MANUAL DE USUARIO PARA INVERSOR FUERA DE LA RED



ESCANEAR PARA DOCUMENTOS ACTUALIZADOS

6000XP



©2024 EG4 ELECTRONICS, LLC. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. VERSIÓN 1.3 | INFORMACIÓN SUJETA A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. MODELO #: EG4-6000XP

TABLA DE CONTENIDO

1.	FICHA TÉCNICA	1
2.	ABREVIATURAS	3
3.	SEGURIDAD	4
	3.1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD	4
	3.2 NOTIFICACIONES IMPORTANTE DE SEGURIDAD	4
4.	INTRODUCCIÓN BREVE	6
	4.1 CARACTERÍSTICAS DE INVERSOR	6
	4.2 INTERFAZ DE INVERSOR	7
5.	INSTALACIÓN	8
	5.1 LISTA DE ARTÍCULOS	8
	5.2 SELECCIÓN DE LOCALIZACIÓN E INSTALACIÓN	8
	5.3 INFORMACIÓN DE ALMACENAMIENTO	9
	5.3.1 INSTALANDO EL INVERSOR	10
	5.3.2 PASOS PARA MONTAR	10
	5.4 DESCRIPCIÓN GENERAL DE CONEXIÓN	. 11
	5.4.1 CONEXIONES DE SISTEMA	. 11
	5.5 CONEXIÓN DE FV	. 11
	5.5.1 CONECTANDO FV AL INVERSOR	. 11
	5.5.2 CADENA DE PANELES SOLARES	.12
	5.5.3 INSTRUCCIONES DE CABLEADO FV	.13
	5.6 CONEXIÓN DE BATERÍA	.15
	5.6.1 CONEXIÓN DEL CABLE A LA BATERÍA	.15
	5.6.2 COMUNICACIONES DE BATERÍA LITIO	.16
	5.7 INFORMACIÓN DE CABLEANDO CA	.16
	5.7.1 PASOS PARA CONEXIÓN CA	.17
	5.8 TRABAJANDO CON GENERADOR	.17
	5.8.1 CONEXIÓN DE GENERADOR DE SISTEMA	.17
	5.8.2 DOS CABLES INTEGRADOS ENCENDER/APAGAR	18
	5.8.3 CONEXIONES DE GENERADOR CA	.19
	5.9 AJUSTES PARA ARRANCAR Y DETENER EL GENERADOR	.19
	5.10 SIN CONEXIÓN A LA RED	20
	5.10.1 CONECTANDO SIN CONEXION A LA RED	20
	5.11 INFORMACION DE PARALELO	20
	5.11.1 CONEXIONES PARA COMUNICACIONES DE PARALELO	20
	5.11.2 AJUSTE DE PARALELO	.21
6.	AJUSTE DE USUARIO FINAL	22
	6.1 APLICACION CONFIGURACION	22
	6.2 AJUSTE DE CARGA	23
	6.2.1 EL CARGO DE GENERADOR	24
	6.3 AJUSTE DE DESCARGA	24
_	6.4 RESET (REINICIAR)	24
7.	AJUSTE PARA INSTALADOR	25
	7.1 CONFIGURACIÓN GENERAL	25

7.2	APLICACIÓN CONFIGURACIÓN	26
7.3	AJUSTE DE CARGA	27
7.4	AJUSTE DE DESCARGAR	28
7.5	OTHER SETTINGS (OTRAS CONFIGURACIONES)	29
7.6	RESET (REINICIAR)	29
8. AJUS	STE DE SISTEMA DE MONITOR	30
8.1	CONEXIONES PARA WIFI/4G/LAN DONGLE	30
8.2	CONEXIONES DE TERCEROS RS485	30
8.3	INTERFAZ DE USUARIO DEL SISTEMA DE MONITEREO EN LÍNEA	31
8.3.1	PANEL DE CONTROL (TABULA DE MONITOR)	31
8.3.2	2 PANEL DE CONTROL (TABULA DE DATO)	34
8.3.3	PANEL DE CONTROL (TABULA DE CONIGURACIÓN)	
8.3.4	4 PANEL DE CONTROL (TABULA DE DESCRIPCIÓN GENERAL)	
8.3.5	5 PANEL DE CONTROL (TABULA DE MANTENIMIENTO)	
9. ACT	UALIZACIONES DE FIRMWARE	40
9.1	ACTUALIZACIONES DE FIRMWARE PARÁ APLICACIÓN DE EG4 ELECTRONICS	40
9.2	ACTUALIZACIONES DE FIRMWARE POR CENTRO DE MONITOR (SITIO WEB)	41
10. INST	ALACIÓN DE APLICACIÓN PARA TELÉFONO INTELIGENTE	42
11. MOC	DOS DE TRABAJO	43
11.1	INTERRUPTOR DE PARADA DE EMERGENCIA (RSD)	45
11.1.1	I INSTRUCCIONES DE CABLEADO RSD EXTERNO	45
11.2	AJUSTES Y PANTALLA LCD	46
11.2.	1 PANTALLA DE LCD	46
12. AJUS	STE PARA LCD	
13. EL P	ROCEDIMIENTO PARA ENCENDER Y APAGAR EL INVERSOR	58
13.1	ENCENDER	58
13.2	APAGAR	59
14. TAB	LAS DE ERROR Y AVISO	59
14.1	DEFINICIONES DE ERROR Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS	59
14.2	DEFINICIONES DE AVISO Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS	60
15. MAN	ITENIMIENTO DEL INVERSOR	61

1. FICHA TÉCNICA

DATOS DE ENTRADE DE CA			
VOLTAJE CA NOMINAL		120-240VCA (L1/L2/N	l requerido)
FRECUENCIA			50/60HZ
MÁX. CORRIENTE CONT.		37.5/	A@240VCA
MÁX. ENERGÍA DE ENTRADA DE CA			9000W
DERIVACION DE CA (LA RED GENERADOR)			50A 50A
DATOS DE SALIDA DE CA			
VOLTAJE DE SALIDA		1	20/240VCA
FRECUENCIA DE SALIDA			50/60Hz
MÁX. CORRIENTE DE SALIDA CONTINUA @ 240V			25A
MAX. POTENCIA CONT. EN LINEA			3000W
POTENCIA DE SALIDA NOMINAL		12.000/4/ 2.5 1.11.000/4/	6000W
		12,000vv por ≈3.5 segundos 11,000vv por ≈	5 segundos
			50/00HZ
		15mg Q Cala / 20mg	< 2%
		< 151115 @ 5010 / < 301115	a Paralelo
			2
			17/170
			1//1/A
		10	
		100 VI	DC + 10 VCD
RANGO DE VOLTAJE DE ELINCIONAMIENTO DEL MPPT		100 11	20-385 VCD
VOLTAJE NOMINAL MPPT			320 VCD
ENERGÍA SOLAR MÁXIMA UTILIZADA		8000W (4000W	(por MPPT)
APORTE SOLAR MÁXIMO RECOMENDADO		10000W (5000W	/ por MPPT)
EFICIENCIA		· · · · ·	
FFICIENCIA DE MPPT			99%
EFICIENCIA DE CARGA DE LA BATERÍA			93%
			93%
	w/ FV	w/Batería w/C	4
CONSUMO INACTIVO (MODO DE ESPERA*)	<30W	≈50W <50W	V
DATOS DE LA BATERÍA			
TIPO		Plomo-	-Ácido/Litio
MÁX. CORRIENTE DE DESCARGA			140A
CORRIENTE DE CARGA MÁXIMA			125A**
VOLTAJE NOMINAL			48 VCD
RANGO DE VOLTAJE		46.4 — 60 VCD (Litio); 38.4 — 60 VCD (Pl	omo-Ácido)
CAPACIDAD REC. DE BATERÍA POR INVERSOR			>200Ah
ALTO VOLTAJE DE CORTE DE CD		59VCD (Litio) 60VCD (Pl	omo-Ácido)
ALTO VOLTAJE DE RECUPERACIÓN DE CD		57.4VCD(Litio) 58VCD(Pl	omo-Ácido)
	CARGA<20%	(۱/۱ ۵ \/۲۵ (۲	onfigurable)
VOLTAJE DE ADVERTENCIA DE CD BAJÁ (PLOMO-			
ÁCIDO)	20%≤CARuA<50%	Voltaje de Advertencia @Larga ·	<20% - 1.2V
	CARGA≥50%	Voltaje de Advertencia @Carga <	<20% - 3.6V
REGRESO DE VOLTAJE DE ADVERTENCIA DE CD BAJA		Voltaje de Advertencia de CD Baja @Carga Di	ferente +2V
			onfigurable)
		42.0000 (00	
CORTE DE VOLTAJE DE CD BAJA (PLOMO-ACIDO)	20%≤CARGA<50%	Corte de Voltaje @Larga ·	<20% - 1.2V
	CARGA≥50%	Corte de Voltaje @Carga <	<20% - 3.6V
REGRESO DE VOLTAJE DE CORTE DE CD BAJA (PLOMO-	VOLTAJE DE CORTE @CARGA <20% ≥45V	Voltaje de Advertencia de CD Bajá @Carga	a <20% +3V
ÁCIDO)	VOLTAJE DE CORTE		48V
	@LAKUA <20% <45V		oficurable)
CORTE DE SOC DE CD BAJÁ		15% SOC (La Red Apagada) (Co	nfigurable)

REGRESO DE SOC DE CORTE DE CD BAJÁ	Corte de SOC de CD Bajo +10%				
CARGA DE CORTE DE VOLTAJE	58.4VCD				
DATOS GENERAL					
MÁX. UNIDADES EN PARALELO	16				
DESCONEXIÓN INTEGRADA	Sí				
CLASIFICACIÓN DEL INTERRUPTOR DE CD PARA CADA	Cí				
MPPT	اد				
DIMENSIONES	18×25.5×5.25 in (457×648×132mm)				
PESÓ	52.9 lbs. (24kg)				
CONCEPTO DE ENFRIAMIENTO	Ventilador				
TOPOLOGÍA	Sin Transformador				
HUMEDAD RELATIVA	5 — 95%				
ALTITUD	<6561ft				
RANGO DE TEMPERATURA DE FUNCIONAMIENTO	32 - 113°F (0 - 45°C)				
RANGO DE TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO	5 — 140°F (-15 — 60°C)				
EMISION DE RUIDO (TIPICA)	<58 dB				
PANTALLA	LCD + LED				
INTERFAZ DE COMUNICACION	RS485/Wi-Fi/CAN				
GARANTIA ESTANDAR	Garantía Estándar de 5 Años***				
PROTECCIÓN DE POLARIDAD INVERSA FV UNIDAD DE MONITOREO DE CORRIENTO DE FUGA SENSIBLE A POLOS DISPOSITIVO DE PROTECCIÓN CONTRA SOBRETENSIONES PROTECCIÓN DE SOBRETENSIÓN DE SALIDA VARSITOR DE PROTECCIÓN DE	Sí				
SOBRETENSIÓN DE SALIDA					
ESTÁNDARES DE SEGURIDAD Y CERTIFICACIONES					
	ECC Parte 15. Clase B				
CERTIFICACIONES	UL1741				
CLASIFICACIÓN DE PROTECCIÓN DE INGRESO	IP20				
*Valor De Consumo Inactivo Probado Con Fuente Fotovoltaica Constante De 300VCD **115A @ 48VCD (CA), 125A @48VCD (FV)					
^^^Para	mas información consulte el registro de garantia EU4				

2. ABREVIATURAS

AWG – Calibre de Alambre Americano	In-lbs. – Libras en Pulgadas
A – Amperio(s)	IP – Protección de Ingreso
Ah – Amperio hora(s)	kW – Kilovatio
CA – Corriente Alterna	kWh – Kilovatio-hora
AFCI – Interruptor de Circuito por Falla de Arco	L1 – Línea 1
AHJ – Autoridad Que Tiene Jurisdicción	L2 – Línea 2
kAIC – Capacidad de Interrupción en Kiloamperio	LCD – Pantalla de Cristal Líquido
ANSI – American National Standards Institute	LFP – Fosfato de Hierro y Litio o LiFePO4
BAT – Batería	MID – Dispositivo de Interconexión de Microred
BMS – Sistema de Gestión de Batería	mm – Milímetro(s)
COM – Comunicación	MPPT – Rastreador de Punto de Máxima Potencia
TC – Transformador de Corriente	mV – Milivoltio(s)
CD – Corriente Directa	N – Neutral
DIP – Paquete Doble En Línea	NEC – Código Eléctrico Nacional
DOD – Profundidad de Descarga	NEMA – Asociación Nacional de Fabricantes Eléctricos
EG – Equipo de Tierra	Incendios
EGS – Sistema de Puesta a Tierra de Equipos	Nm – Newton Metros
EPS – Sistema de Energía de Emergencia	PC – Computadora Personal
ESS – Sistema de Almacenamiento de Energía	PCB – Placa de Circuito Impreso
E-Stop – Parada de Emergencia	PE – Tierra Protectora (G o Tierra)
E-Stop NO – Parada de Emergencia Normalmente Abierta	PPE – Equipo de Protección Personal
FCC – Comisión Federal de Comunicaciones	PV – (FV) Photovoltaic – (Fotovoltaico)
GE – Electrodo de Puesta a Tierra	RSD – Interruptor de Parada de Emergencia
GEC – Conductor del Electrodo de Puesta a Tierra	SOC – Estado de Carga
GEN – Generador	STC – Condiciones de Prueba Estándar
GES – Sistema de Electrodos de Puesta a Tierra	UL – Underwriters Laboratories
GFCI – Interruptor de Circuito de Falla a Tierra	UPS – Suministro de Energía Ininterrumpida
GFDI – Detector/Interruptor de Falla a Tierra	V – Voltaje(s)
IEEE – Instituto de Ingenieros Eléctricos y Electrónicos	Voc – Voltaje de Circuito Abierto
Imp – Punto de Máxima Potencia en la Corriente	Vmp – Máxima Potencia de Voltaje
Isc – Corriente de Cortocircuito	

3. SEGURIDAD

3.1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Se han observado estrictamente las normas de seguridad internacionales en el diseño y prueba del inversor. Antes de comenzar cualquier trabajo, lea atentamente todas las instrucciones de seguridad y respételas siempre cuando trabaje en o con el inversor. La instalación debe seguir todas las normas y regulaciones nacionales o locales aplicables.

Instalación incorrecta puede causar:

- lesiones o muerte al instalador, operador o a terceros
- daños al inversor u otros equipos conectados

3.2 NOTIFICACIONES IMPORTANTE DE SEGURIDAD

¡PELIGRO! ¡CIRCUITOS DE VOLTAJE PELIGROSO! ¡AVERTISSEMENT! ¡Circuits à tension élevée!

Existen varias preocupaciones de seguridad que deben observarse cuidadosamente antes, durante y después de la instalación, así como durante la operación y el mantenimiento futuros. Las siguientes son notificaciones de seguridad importantes para el instalador y cualquier usuario final de este producto en condiciones normales de funcionamiento.

- Cuidado con el alto voltaje FV. Instale un interruptor o disyuntor de desconexión de CD externo y asegúrese de que esté en la posición "apagado" o "abierto" antes de instalar o trabajar en el inversor. Utilice un voltímetro para confirmar que no haya voltaje de CD presente para evitar descargas eléctricas.
- Cuidado con el alto voltaje de la red. Asegúrese de que el interruptor de CA y/o el disyuntor de CA estén en la posición "apagado" o "abierto" antes de instalar o trabajar en el inversor. Utilice un voltímetro para confirmar que no hay voltaje presente para evitar descargas eléctricas.
- 3. Cuidado con la corriente alta de la batería. Asegúrese de que los disyuntores del módulo de batería y/o los interruptores de encendido/apagado estén en la posición "abierto" o "apagado" antes de instalar o trabajar en el inversor. Utilice un voltímetro para confirmar que no haya voltaje de CD presente para evitar descargas eléctricas.
- 4. **No abra el inversor mientras esté en funcionamiento** para evitar descargas eléctricas y daños causados por el voltaje y la corriente activos dentro del sistema
- 5. No haga ninguna conexión o desconexión (FV, batería, la red, comunicación, etc.) mientras el inversor esté en funcionamiento.
- 6. Un instalador debe asegurarse de estar bien protegido por un equipo aislante razonable y profesional [por ejemplo, equipo de protección personal (PPE)].
- 7. Antes de instalar, operar o mantener el sistema, es importante inspeccionar todo el cableado existente para garantizar que cumpla con las especificaciones y condiciones de uso adecuadas.
- 8. Asegúrese de que las conexiones fotovoltaicas, de batería y de red al inversor sean seguras y adecuadas para evitar daños o lesiones causados por una instalación incorrecta.

ADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de lesiones, lea todas las instrucciones.

Todo el trabajo en este producto (diseño del sistema, instalación, operación, ajuste, configuración y mantenimiento) debe ser realizado por personal calificado. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ningún servicio que no sea el especificado en las instrucciones de funcionamiento a menos que esté calificado para hacerlo.

- 1. Lea todas las instrucciones antes de instalar. Para trabajos eléctricos, siga todas las normas y reglamentos de cableado locales y nacionales y estas instrucciones de instalación.
- 2. Asegúrese de que el inversor esté correctamente conectado a tierra. Todo el cableado debe realizarse de acuerdo con el Código Eléctrico Nacional (NEC), ANSI/NFPA 70.
- 3. El inversor y el sistema pueden interconectarse con la red pública solo si el proveedor de servicios públicos lo permite. Consulte con una autoridad competente (AHJ) local antes de instalar este producto para conocer las regulaciones y requisitos adicionales para un área.
- 4. Todas las etiquetas de advertencia y placas de identificación de este inversor deben ser claramente visibles y no deben quitarse ni cubrirse.
- 5. El instalador debe considerar la seguridad de los futuros usuarios al elegir la posición y ubicación correcta del inversor como se especifica en este manual.
- 6. Por favor no deje que los niños toquen o hagan un mal uso del inversor y los sistemas relevantes.
- ¡Cuidado! El inversor y algunas partes del sistema pueden estar calientes cuando están en uso; no toque la superficie del inversor ni la mayoría de las piezas cuando estén en funcionamiento. Durante el funcionamiento, sólo se deben tocar la pantalla LCD y los botones

Avisó Legal

EG4 se reserva el derecho de realizar cambios al material aquí incluido en cualquier momento sin previo aviso.

Consulte <u>www.eg4electronics.com</u> para obtener la versión más actualizada de nuestros manuales/hojas de especificaciones.

4. INTRODUCCIÓN BREVE

4.1 CARACTERÍSTICAS DE INVERSOR

- Aplicable para situaciones de energía de respaldo/inversor puramente fuera de la red.
- Integrado con 2 controladores de carga solar MPPT con entrada fotovoltaica máxima de 480V con un rango óptimo de 120VCD-385VCD.
- Funciones de seguridad adicionales, como protección contra fallas de arco fotovoltaico y protección contra fallas a tierra fotovoltaicas.
- Clasificado para una salida de 6kW, con un factor de potencia de 1.
- Capaz de funcionar sin batería en modo fuera de la red.
- Capaz de utilizar generadores con terminales de generador dedicados.
- Admite conexión en paralelo de hasta 16 inversores.
- Admite CAN/RS485 para comunicaciones con baterías de litio
- Cuenta con monitoreo remoto y actualizaciones de firmware a través de la aplicación de teléfono móvil o el sitio web del sistema de monitoreo.
 EG4 Sistema



6

4.2 INTERFAZ DE INVERSOR



5. INSTALACIÓN

5.1 LISTA DE ARTÍCULOS

Cuando se desempaqueta el producto, el contenido debe coincidir con la lista abajo: Las fotos son solo para referencia, sujeta a nuestros productos disponibles.



5.2 SELECCIÓN DE LOCALIZACIÓN E INSTALACIÓN

- 1. La pared de montaje debe ser lo suficientemente resistente para soportar el peso del inversor.
- 2. Mantenga las distancias mínimas que se presentan a continuación para una disipación de calor adecuada.
- 3. El inversor debe instalarse en posición vertical sobre una superficie vertical.

Diagrama De Espaciado De Inversores



5.3 INFORMACIÓN DE ALMACENAMIENTO

Si guarda el inversor antes de instalarlo, por favor tenga en cuenta los siguientes factores en su localización de almacenamiento.

- 1. El inversor y sus componentes deben estar guardados en su empaque original.
- 2. La temperatura de almacenamiento debe permanecer entre 5 y 140 °F (-15 y 60 °C) y la humedad entre 0 y 85 %
- 3. El empaque debe estar en posición vertical.
- 4. **No Almacene** el inversor ni su empaque bajo la luz solar directa o donde exista posibilidad de que se acumule agua.
- 5. Ver el diagrama a continuación para ver un ejemplo.



5.3.1 INSTALANDO EL INVERSOR

El inversor está diseñado para montarse en la pared y debe instalarse en una superficie de montaje vertical y sólida, como ladrillo, hormigón u otro material **no combustible**. Es posible que se necesiten dos o más personas para instalar el inversor debido a su peso (≈53 lbs. (24kg)).



NOTA: Asegúrese de que la superficie en la que está montando el inversor pueda soportar el peso de la unidad y tenga el espacio adecuado según el diagrama de la página anterior.

5.3.2 PASOS PARA MONTAR

- 1. Identifique dónde estará la localización final del inversor.
- 2. Utilice la plantilla de cartón incluida para marcar dónde se instalarán los tornillos de montaje.
- Usando una regla, asegúrese de que las marcas de arriba izquierda a arriba derecha midan ≈10.63 pulg. (27 cm) entre si, de igual manera con las marcas de abajo izquierda a abajo derecha.
- Usando una regla, asegúrese de que las marcas de arriba a la izquierda miden ≈26.2 pulg. (66.5 cm), junto con las marcas de arriba a la derecha.
- 5. Coloque el inversor sobre los orificios para asegurarse de que estén alineados con la placa del soporte. Tras la confirmación, continúe con el siguiente paso.
- 6. Taladre orificios de 5/16 pulg. (8 mm) de diámetro en las marcas, asegurándose de que los orificios sean más profundos que 2 pulg. (50 mm).
- 7. Inserte los pernos de expansión en los orificios perforados.
- 8. Utilice las tuercas y arandelas correspondientes (empaquetadas junto con los pernos de expansión) para instalar y fijar el inversor a la pared. Utilice la técnica del team-lift para garantizar la seguridad de los usuarios.

5.4 DESCRIPCIÓN GENERAL DE CONEXIÓN

5.4.1 CONEXIONES DE SISTEMA

Antes de conectar el cableado, retire la cubierta inferior quitando los 7 tornillos como se muestra abajo.



5.5 CONEXIÓN DE FV

5.5.1 CONECTANDO FV AL INVERSOR

Instale un disyuntor/aislante de CD independiente entre el inversor y los módulos fotovoltaicos. El disyuntor de CD recomendado es un interruptor aislador de 4 polos de 600V/20A, que es el interruptor aislador de tamaño mínimo para albergar tanto los positivos como los dos negativos si se utilizan dos cadenas independientes. Si solo usa 1 cadena, se recomienda un aislador/disyuntor de 2 polos de 600V/20A. El tamaño de cable recomendado para las conexiones fotovoltaicas es 10 AWG (4 mm²) con un torque de 10.6 in-lbs. (1.2Nm).

Consulte con un instalador para asegurarse de que se utilice el tamaño de cable adecuado debido a diversos factores, como la caída de voltaje y Voc.

Tamaño del Cable FV	Mín. Especificaciones de Desconexión/Aislador FV	Especificaciones de Torsión
10 AWG – 6 AWG (Máx) (6mm² - 16mm²)	600V/20A	10.6 in-lbs. (1.2 Nm)

Verifique la temperatura ambiente más baja del lugar de instalación. El Voc nominal en la placa de identificación del módulo solar se obtiene en STC (Condiciones de prueba estándar = 77°F/25°C). A medida que desciende la temperatura ambiente, aumenta el Voc del módulo solar. Asegúrese de que el voltaje máximo de la cadena solar, corregido a la temperatura más baja, **no exceda** el máximo voltaje de entrada del inversor de 480 VCD.

Datos de Entrada FV	Descripción	Parámetro
Rango De Voltaje De Entrada De CD	Rango requerido para que la unidad funcione hasta la entrada máxima	100-480 VCD
Voltaje Mínimo De Salida De Carga	Voltaje mínimo necesario para generar energía en el lado de carga	>140 VCD
Rango De Voltaje De Funcionamiento MPPT	Rango donde el MPPT puede rastrear	120-385 VCD
Voltaje Nominal MPPT	El MPPT funcionará de manera más óptima a este voltaje.	320 VCD
Amperaje Nominal MPPT	El MPPT funcionará de manera más óptima con este amperaje (se producirá recorte más allá de este valor)	17A
Amperaje Máximo MPPT	El MPPT puede aceptar hasta este amperaje	25A
Energía Solar Máxima Utilizada	Potencia que la unidad puede utilizar desde el conjunto después de considerar todos los factores de pérdida de energía	8kW

5.5.2 CADENA DE PANELES SOLARES

Cuando los módulos solares se colocan en una cadena en serie, el voltaje se multiplica por el número de módulos y el amperaje permanece igual para cada módulo.



NOTA: Cada MPPT está clasificado para 4kW de entrada solar, lo que da como resultado una entrada fotovoltaica de 8kW en total. Dimensione las cadenas fotovoltaicas en consecuencia para obtener la máxima ganancia.

Por ejemplo: Usando módulos solares que tienen una Voc de 40 VCD (@77°F) con un amperaje de potencia máxima de 10 amperios (Imp): 10 módulos conectados en una cadena en serie tendrían una Voc de 400 VCD (@77°F) y un amperaje de cadena de 10 amperios. Cuando la temperatura baja, el voltaje puede aumentar por encima del máximo permitido por el inversor y se producirán daños.

iprecaución!

Para determinar cuántos módulos por cadena; primero verifique la temperatura ambiente más baja posible del lugar de instalación. A continuación, encuentre el Voc, Vmp, Isc e Imp nominales del módulo solar a 77°F y los coeficientes de temperatura para voltaje y potencia. Luego, calcule el Voc más alto posible para toda la cadena cuando la temperatura ambiente caiga a la temperatura ambiente más baja posible al amanecer. Para realizar este cálculo, utilice una calculadora de cuerdas o consulte con una diseñador o electricista solares.

PELIGRO: ¡Se producirán daños si el voltaje de la cadena excede el voltaje de entrada máximo del inversor de 480 VCD!

Finalmente, calcule la corriente máxima de la cadena (Isc) para no exceder las clasificaciones del circuito MPPT del inversor de 25 A (consulte la nota al final de la sección). Verifique nuevamente si el rango de Vmp calculado está dentro del rango operativo óptimo del circuito MPPT de 120-385 VCD. Se recomienda consultar a un diseñador solar para obtener ayuda.

PARA TODOS LOS MÓDULOS, LOS CÁLCULOS DEBEN REALIZARSE O VERIFICARSE UTILIZANDO UNA CALCULADORA DE CUERDAS O CONSULTANDO A UN PROFESIONAL.

El inversor tiene dos circuitos de carga fotovoltaica MPPT. Los MPPT #1 y #2 utilizarán hasta 17 amperios, lo que significa que se pueden conectar dos cadenas en paralelo para cualquier módulo que tenga una clasificación inferior a 8.5 A (Imp).

Al dimensionar las cadenas para cada MPPT, **DEBEN** ser del mismo modelo, marca y número por cadena (serie y paralelo).

Los paneles en una cadena en serie/paralela deben tener la misma orientación y estar expuestos a aproximadamente el mismo sombreado en toda la cadena. Se debe tener en cuenta la ubicación de las cuerdas y el orden del cableado en las estanterías para minimizar los efectos de sombra. Un módulo sombreado reducirá desproporcionadamente la salida de toda la cadena. Esto se puede mitigar evitando cadenas lineales en favor de cadenas rectangulares o mediante el uso de optimizadores de cadenas.

	7	0	
		•	ī
_		_	1

NOTA: Es posible que la matriz tenga un Imp mayor que el de 17 A especificado, pero es posible que los MPPT no aprovechen al máximo la corriente adicional, lo que podría provocar el deterioro de los componentes con el tiempo.

AVISO: Siga los pasos que se enumeran a continuación para garantizar conexiones fotovoltaicas adecuadas.

5.5.3 INSTRUCCIONES DE CABLEADO FV

Paso 1: Antes de instalar el cableado fotovoltaico en el inversor, asegúrese de que todos los disyuntores y desconexiones estén abiertos (apagados) y confirme que sus cadenas fotovoltaicas no estén energizadas utilizando un multímetro para garantizar que no haya voltaje de CD en las líneas. Una vez que se haya verificado, continúe con el paso 2.

Paso 2: Pele 1/4 - 5/16 pulg. (6 – 8 mm) de aislamiento de los conductores positivos y negativos de las cadenas fotovoltaicas.

NOTA: Si utiliza cable trenzado fino, utilice casquillos para asegurar las conexiones al inversor.

Paso 3: Inserte el racor para cables en las aberturas para las conexiones fotovoltaicas y apriételo desde el interior con la contratuerca.

Paso 4: Pase los conductores fotovoltaicos a través del conector del conducto hasta el inversor.

Paso 5: Asegure los conductores fotovoltaicos en su lugar en sus respectivos terminales y apriételos a 10.6 in-lbs. (1.2 Nm). Verifique que los cables estén seguros tirando ligeramente de ellos.

Paso 6: Asegúrese de que el conducto y los accesorios del conducto estén sujetos de manera confiable y que los orificios de entrada de cables estén sellados.

NOTA: Todas las partes metálicas expuestas del sistema deben estar conectadas a tierra independientemente del voltaje, incluidos los marcos de los paneles solares.

¡NO CONECTE A TIERRA LÍNEAS FV NEGATIVAS, SÓLO MARCOS DE PANELES SOLARES!

Consulte el diagrama a continuación para conocer el etiquetado de terminales fotovoltaicos.



5.6 CONEXIÓN DE BATERÍA

El EG4 6000XP puede utilizar baterías de litio o de plomo-ácido. Hay una combinación de ajustes que deben configurarse según el tipo de batería.

5.6.1 CONEXIÓN DEL CABLE A LA BATERÍA



NOTA: Para baterías de plomo-ácido, la corriente de carga recomendada es 0.2C

Siga los pasos a continuación para conectar correctamente los cables de la batería.

Paso 1: Coloque todos los disyuntores en la posición abierta (apagada) antes de conectar o desconectar cables. Asegúrese de que no haya voltaje de CD presente con un voltímetro.

Paso 2: Ensamble el terminal del anillo de la batería según el cable de batería y el tamaño del terminal recomendados (consulte la tabla a continuación).

Paso 3: Conecte todas las baterías según lo requiera la unidad.



NOTA: Si utiliza un bastidor de baterías, asegúrese de que todas las conexiones de la batería estén instaladas correctamente antes de continuar. Consulte el manual de la batería para obtener más información.



Paso 4: Conecte el cable positivo de la batería (rojo) al terminal positivo de la batería (BAT+) y el cable negativo de la batería (negro) al terminal negativo de la batería (BAT-) con una clasificación de torsión de 97 - 106 in-lbs. (11 – 12 Nm) por conexión.

NOTA: La capacidad de batería recomendada de un inversor 6000XP es ≥200AH

Paso 5: Asegúrese de no realizar polarización cruzado, ya que esto dañara el equipo.

El cable de batería y el tamaño de terminal recomendados son los siguentes:

Amperaie	Capacidad	Tamaño		Terminal de A	Anillo		Clasificación de
Máximo	de Batería Cable	Cable	Dimer	nsiones	Valor de Torsión	lemperatura	
		Cable	(mm²)	Profundidad	Longitud		Ierminal
140A*	≥200AH	1 AWG	38	.25in(6.4mm)	1.5in(39.2mm)	97 – 106 in-lbs. (11 – 12Nm)	-40 - 248°F (-40° - 120°C)

*Corriente de Carga: 115A @48VCD (CA), 125A @48VCD (FV)

*Corriente de Descarga: 140A

5.6.2 COMUNICACIONES DE BATERÍA LITIO

Tras la instalación exitosa de los baterías, siga los siguientes pasos para habilitar las comunicaciones de circuito cerrado (con módulos de batería compatibles) entre las baterías y el inversor.

1. Conecte el cable de comunicaciones CAN o RS485 (según la marca/modelo de la batería) entre el inversor y la batería. Vea el diagrama a continuación.



2. Para que el inversor se comunique con el BMS de la batería, debe cambiar la configuración 3 a "Li-ion". El inversor cambiará entonces a una configuración secundaria. Aquí, selecciona una marca/modelo de batería y presiona Enter para registrar el cambio. Para las baterías EG4, deberá seleccionar "0" después de confirmar "Li-ion" como tipo de batería.

ATENCIÓN: Si intenta comunicarse con BMS con baterías EG4 LifePower4, será necesario realizar una actualización de firmware opcional en las baterías.

NOTA: Si es necesario extender el cable de comunicación del inversor a la batería o crear uno propio, consulte la siguiente tabla para obtener descripciones de la distribución de pines del inversor.

Para conocer los pines específicos de la batería, consulte el manual del usuario de la batería respectiva.

	Pin #	1	2	3	4	5	6	7	8
CAN	Descripción	Х	Х	Х	BMS_CAN H	BMS_CAN L	Х	Х	Х
RS485	Del Pin	BMS_485 B	BMS_485 A	Х	Х	Х			

5.7 INFORMACIÓN DE CABLEANDO CA

Al dimensionar los cables de CA, respete la siguiente información.

Requisitos De Cable De CA:

Conexión Terminal	Tamaño del Cable	Valores de Par de Torsión
La Red	8 AWG (10mm ²)	18 in-lbs (2 Nm)
Generador	8 AWG (10mm ²)	18 in-lbs (2 Nm)
Carga	8 AWG (10mm ²)	18 in-lbs (2 Nm)

Enlace Neutro A Tierra

La siguiente información describe la naturaleza de la tierra y el neutro en el inversor y su relación con el sistema. Consulte siempre con un instalador o un electricista autorizado para asegurarse de que se esté utilizando la configuración correcta:

- La línea neutra es una conexión sólida entre la entrada de CA y la salida de CA (conocida como Arquitectura de Neutro Común).
- La línea neutra entre la entrada de CA y la salida de CA nunca se desconecta.
- Esta arquitectura supone que hay un único enlace nuetro-tierra en el sistema. Normalmente, la conexión neutro-tierra de un sistema estará en el primer medio de desconexión de la red. Sin embargo, si no hay una conexión a tierra neutral en el sistema, el 6000XP se puede configurar para crear la conexión internamente (consulte la configuración 26).



ADVERTENCIA: Este no es un vínculo dinámico. Está siempre habilitado o deshabilitado.



NOTA: Asegúrese siempre de conectar primero el cable de tierra de la salida de CA a la barra colectora de la terminal de tierra (etiquetado PE en el diagrama) antes de instalar las salidas de CA L1 y L2.

5.7.1 PASOS PARA CONEXIÓN CA

Siga los pasos que se describen a continuación para garantizar conexiones de entrada/salida de CA adecuadas.

Paso 1: Antes de instalar **cualquier** cableado, asegúrese de que todos los disyuntores estén abiertos (apagados) antes de realizar cualquier conexión. Utilice un multímetro para confirmar que los líneas de entrada de CA (L1, L2 y neutro) no estén energizadas.

 Imal
 L1 – Negro

L2 – Rojo

Imal

Imal

Imal

L1 – Negro

L2 – Rojo

Imal

 Imal

Imal

</tr

Cableado Estander US

Paso 2: Pele 5/16-3/8 pulg. (8-10 mm) de aislamiento de los cables de CA.

Paso 3: Sujete los cables de entrada de CA en sus respectivos terminales utilizando los valores de torsión adecuados.

Si utiliza cable trenzado fino, utilice casquillos para asegurar las conexiones al inversor.

NOTA: Después de conectar todo el cableado de CA, vuelva a colocar el disyuntor de CARGA incorporado en la posición ON antes de suministrar energía a la carga.

5.8 TRABAJANDO CON GENERADOR

5.8.1 CONEXIÓN DE GENERADOR DE SISTEMA

El EG4 6000XP puede utilizar un generador como energía de respaldo en caso de falla de la red. Al dimensionar los generadores para proporcionar potencia y frecuencia adecuadas, tenga en cuenta que la THD (distorsión armónica total) del generador debe ser <3%. Es una buena regla general dimensionar su generador para al menos 1.5 veces la salida del inversor para permitir alimentar cargas y cargar baterías. La tabla que aparece a continuación muestra la capacidad recomendada del generador para operaciones óptimas.

Número de Inversores en Paralelo	Capacidad del Generador
1	>10kW
2	>15kW
3	>20kW
4	>25kW

Cuando está correctamente cableado y configurado, el generador, si es compatible con arranque remoto, se iniciará automáticamente cuando el voltaje/SOC de la batería sea inferior al valor de corte o haya una solicitud de carga del BMS. Cuando el generador esté funcionando, cargará las baterías y el exceso de energía de CA se desviará a la salida de CA (LOAD) para alimentar las cargas. El relé de paso en el terminal del generador (GEN) del inversor es de 30 A. Cuando el generador esté encendido, asegúrese de que la carga total y la corriente de carga no superen los 30 A.

5.8.2 DOS CABLES INTEGRADOS ENCENDER/APAGAR

Este inversor tiene 2 conexiones de contacto de arranque/parada de dos cables que se pueden usar para habilitar de forma remota dispositivos externos como un generador. El puerto seco (NO2, COM2) se puede utilizar para habilitar de forma remota un dispositivo externo cuando el voltaje de la batería alcanza un nivel de advertencia preestablecido. De manera similar, el puerto GEN (NO1, COM1) se puede utilizar para iniciar un generador de forma remota. Para ello, la señal de arranque del generador debe estar conectada a los contactos GEN del inversor, NO1 y COM1. La siguiente tabla muestra el estado de los puertos bajo diversas condiciones del sistema.

Ťa

RECORDATORIO: NO = Normalmente Abierto, COM = Común

Especificación máxima del puerto seco y del relé GEN: 250VCA, 5A

Estado			Estado de Puerto Seco	Estado del Puerto Generador
del Inversor		Condición		
Apagado	El inversor est	á apagado y no hay salida alimentada.	Abierto	Abierto
	Sin La Dod	Voltaje De La Batería/SOC < Voltaje De Inicio De Carga Del Generador/SOC		Cerrado
Encondido	Sin La Reo	Voltaje De La Batería/SOC < Voltaje De Inicio De Carga Del Generador/SOC	Abierto	Abierto
Encendido	Con La Dod	Voltaje De La Batería/SOC < Voltaje De Inicio De Carga Del Generador/SOC	Cerrado	Abierto
	CONTLARED	Voltaje De La Batería/SOC < Voltaje De Inicio De Carga Del Generador/SOC	Abierto	Abierto

5.8.3 CONEXIONES DE GENERADOR CA

Por favor, siga los pasos que se enumeran a continuación para asegurarse de que las conexiones del generador estén instaladas correctamente.

NOTA: Si utiliza más de un inversor en el sistema, debe cablear el generador para proporcionar energía a cada inversor que funcione en paralelo para que funcionen según lo previsto.

Paso 1: Antes de realizar cualquier conexión de cableado, asegúrese de tener los inversores apagados, el generador apagado y todos los disyuntores abiertos (apagados) para evitar daños a la unidad.

Paso 2: Identifique adecuadamente las líneas de salida del generador. Según los estándares de cableado de EE. UU., el cable L1 será negro, L2 será rojo, el neutro será blanco y la tierra será verde. Una vez identificado, retire 0.39 pulg. (10 mm) del manguito aislante de los cables.

Paso 3: Conecte a tierra la salida de tierra del generador al bus de tierra (etiquetado PE) del inversor.



Paso 4: Instale L1 en el terminal L1 del puerto GEN,

luego instale L2 en el terminal L2 del puerto GEN. A continuación, fije el cable neutro de su generador al N-BUS (Bus neutro).

5.9 AJUSTES PARA ARRANCAR Y DETENER EL GENERADOR

Usando el software de monitoreo EG4, vaya a la página "Mantenimiento" donde se seleccionará automáticamente "Configuración remota". Desplácese hasta la sección "Carga del generador" y seleccione el "Tipo de carga del generador" (vea la captura de pantalla a continuación). Normalmente, las baterías de plomo-ácido se cargan según el voltaje y las baterías de litio se cargan según el SOC.

EGyELECTRONICS	Ø Monitor) Datos	දිරි Configuración	00 Visión general	日 Mantener		🕅 Español 👻	Tyans •
Set remoto Actualización remota	La instalación primero	6k EG4 Lux		v Leer				
	Generator Charge Gener	ator Charge Type	e (?) Battery Voltag	ge (Acc 🗸 Set	Generator Cha	rge Battery Current(A) (?)	0, 110] Se	t
	Generator Charge Star	t Battery Voltage	e(V) Battery Volta (?) Battery SOC	ge (According to) (According to)	Generator Charge	End Battery Voltage(V) (?)	48, 59] Se	t
	Generator Charge Star	t Battery SOC(%)) (?) [1, 90]	Set	Generator Charg	ge End Battery SOC(%) (?)	20, 100] Set	t
	Max. Generato	r Input Power(W)) (?) [0, 7370/65534]	Set				

Condiciones De Arranque Del Generador

El generador arrancará <u>cuando falle el servicio público</u> **y** se cumpla una de los siguentes condiciones:

- La batería está descargada hasta la configuración de corte **o**
- Hay una solicitud de carga forzada desde la batería **o**
- El voltaje de la batería o SOC es inferior al ajuste de **"Carga del Generador de Arranque de Batería Voltaje/SOC."**

Condiciones De Parada Del Generador:

Cuando el voltaje de la batería o SOC es superior al ajuste de **"Carga del Generador Fin de la Batería Voltaje/SOC."**

5.10 SIN CONEXIÓN A LA RED

El inversor 6000XP puede funcionar completamente solo en modo fuera de la red. No necesita la utilidad ni el generador para funcionar. Los sistemas puramente fuera de la red que no tienen accesso a la red eléctrica deberían considerar seriamente tener un generador de respaldo de arranque de 2 cables durante períodos nublados prolongados (se recomienda diésel de 8 a 12 kW por 6000XP: **mínimo** de 8 kW por inversor). Los sistemas fuera de la red deben tener bancos de baterías robustos dimensionados para garantizar varios días de energía y reducir el tiempo de funcionamiento del generador.

5.10.1 CONECTANDO SIN CONEXIÓN A LA RED

El 6000XP puede aceptar hasta 50 amperios (12 kW) de potencia y pasará toda la potencia disponible a las cargas. Por lo tanto, el subpanel de cargas se puede dimensionar hasta el tamaño del generador de respaldo con un mínimo de 50 amperios por inversor.

5.11 INFORMACIÓN DE PARALELO

5.11.1 CONEXIONES PARA COMUNICACIONES DE PARALELO

El inversor EG4 6000XP admite conexiones paralelas para ampliar la potencia y la capacidad energética para adaptarse a diferentes escenarios de uso. **Se pueden conectar en paralelo hasta 16 unidades para alcanzar una capacidad de hasta 96 kW.** Los diagramas de comunicación paralela se muestran a continuación. El interruptor de derivación conecta las cargas al panel LOAD de forma predeterminada. Si los inversores fallan, los usuarios pueden cambiar las cargas a la red pública. **Comuníquese con su proveedor de inversores para obtener orientación más detallada sobre los sistemas de conexión en paralelo.**



RECORDATORIO: Coloque el PIN de comunicación CAN en estado ON para el primer y último inversor y en OFF para los inversores intermedios. Ambos interruptores en la posición "ON" se traducen en la dirección 1. Ambos interruptores en la posición 'OFF" se traducen en la dirección 0.



NOTA: Parallel Line = Línea Paralela

5.11.2 AJUSTE DE PARALELO

Avisos importantes para el sistema paralelo:

- Si utiliza la entrada del generador (GEN), asegúrese de que el generador esté conectado a todos los inversores en paralelo.
- Si no es posible dividir uniformemente las cadenas solares por inversor, se recomienda tener más cadenas fotovoltaicas en el inversor maestro.
- Los valores mostrados en la pantalla LCD de cada inversor muestran la contribución del inversor individual al sistema, **no el valor total del sistema**.

Antes de la puesta en servicio:

- 1. Verifique que todos los inversores del sistema estén actualizados con el firmware más reciente. Comuníquese con su distribuidor para confirmar que tiene la última versión.
- 2. Asegúrese de que los cables de alimentación y los cables de comunicaciones pralelos estén conectados correctamente y verifique que la configuración del interruptor DIP sea correcta.
- 3. Asegúrese de que los disyuntores de CARGA estén apagados (abiertos). Asegúrese de que no haya voltaje de CA presente con un multímetro antes de continuar con el siguiente paso.
- 4. Encienda los inversores.
- 5. Navegue hasta la configuración 21 para configurar la fase.
- 6. Comenzando con el inversor principal (el inversor que se comunica con el banco de baterías), cambie la configuración 21 a 1PH para paralelo de fase dividida. La pantalla LCD cambiara entonces a una configuración secundaria, Fase paralela. Configure el inversor en P1 para la fase 1. Repita este paso para todos los inversores en paralelo.
- 7. Habilite **"Batería Compartida"** en todos los inversores en paralelo.
- 8. Asegúrese de que todos los inversores estén configurados en la fase "P1".
- 9. Asegúrese de que el cable de comunicaciones de la batería al inversor esté conectado correctamente desde la batería maestra al inversor.



NOTA: Si está poniendo en marcha un sistema de inversor único, asegúrese de que la configuración 21 esté configurada en NoPL (sin paralelo) y luego finalice la asignación.

Pasos De Puesta En Servicio:

- 1. Encienda el sistema según la secuencia de inicio descrita en la sección 13.
- 2. Encienda la batería y asegúrese de que la comunicación funcione en todas las unidades.
- 3. Verifique la información paralela a través de la página de inicio en la pantalla LCD.
- 4. Antes de conectar cargas al terminal de salida de carga, verifique la salida de L1 a N, L2 a N y L1 a L2 para asegurarse de que no haya voltaje presente.
- 5. Agregue algunas cargas pequeñas a la salida de carga y verifique la salida de energía.
- 6. Realice un reinicio completo del sistema como se describe en la sección 13 para finalizar la puesta en servicio.

NOTA: Para determinar la definición adecuada de maestro y esclavo de los inversores, proporcione energía a cada uno antes de encenderlos. Primero encienda la salida EPS (salida de AC) en el inversor host para designarlo como maestro. Encienda cada inversor en paralelo más allá del host para definirlos como esclavos. En la pantalla principal del inversor, presione "abajo" tres veces, luego verifique los números y letras en la parte superior izquierda. El inversor principal debe leer "1P-H:P1:1" y el esclavo debe leer "1P-S"P1: "X"", donde la "X" representa el número de inversores en paralelo.

6. AJUSTE DE USUARIO FINAL

El software del monitor EG4 se puede utilizar para configurar la funcionalidad deseada del inversor 6000XP. Las siguientes secciones describen los diferentes campos en la GUI del software monitor y sus definiciones para aquellos con una cuenta de usuario final.

6.1 APLICACIÓN CONFIGURACIÓN

🗸 Aplicación C	onfiguración			
Configu	ración de volt EPS(V) (?)	∽ Set	Configuración de frecuencia EPS(Hz) (?)	<empty> Set</empty>
AC First (?)	AC first Start Time 1 (?) [0, 23] : [0, 59] Set		AC first Start Time 2 [0, 23] : [0, 59] Set	AC first Start Time 3 [0, 23] : [0, 59] Set
	AC first End Time 1 (?) [0, 23] : [0, 59] Set		AC first End Time 2 [0, 23] : [0, 59] Set	AC first End Time 3 [10, 23] : [10, 59] Set

- Ajuste De Voltaje EPS(V): Configure el voltaje de salida del inversor.
- Conjunto De Frecuencia EPS(Hz): Establecer la frecuencia de salida del inversor.

CA Primero

- **CA Primera Hora De Inicio 1, 2, 3:** Establecer la hora de inicio para cuando el inversor pase de la red a las cargas.
- **CA Primera Hora De Finalización 1, 2, 3:** Establecer la hora de finalización cuando el inversor pasa de la red a las cargas.

6.2 AJUSTE DE CARGA

🗸 Ajuste	de carga				
	Charge Current Limit(Adc) (?)	[0, 140/4480]	Set		
Lead Acid	Charge Voltage(V) (?)	[50, 59]	Set	t	
AC Carga					
	AC Charge Based On (?)	<empty> ~</empty>	Set	t AC Charge Battery Current(A) (?) [0, 125] Set	
	Tiempo inicio carga AC 1 [0, 23]	: [0, 59] Set		Tiempo inicio carga AC 2 [0, 23] : [0, 59] Set Tiempo inicio carga AC 3 [0, 23] : [0, 59] Set	
	Tiempo finalización carga AC 1 [0, 23]	: [0, 59] Set		Tiempo finalización carga AC 2 [0, 23] : [0, 59] Set Tiempo finalización carga AC 3 [0, 23] : [0, 59] Set	
	AC Charge Start Battery Voltage(V) (?)	[38.4, 57]	Set	AC Charge End Battery Voltage(V) (?) [48, 59] Set	
	AC Charge Start Battery SOC(%) (?)	[1, 90]	Set	AC Charge End Battery SOC(%) (?) [20, 100] Set	
Generator (Tharge				
	Generator Charge Ty	e <empty></empty>	~	Set Generator Charge Battery Current(A) [0, 110] Set	
	Generator Charge Start Battery Voltage(V)	[38.4, 57]		Set Generator Charge End Battery Voltage(V) (7) [48, 59] Set	
	Generator Charge Start Battery SOC(%)	(?) [1, 90]		Set Generator Charge End Battery SOC(%) (7) [20, 100] Set	
	Max. Generator Input Power(W)	(?) [0, 7370/65534]		Set	

• Límite De Corriente De Carga(A): La limitación máxima de corriente de carga de todo el sistema en amperios CD.

PLOMO ÁCIDO

• Voltaje De Carga(V): Establecer voltaje de carga masiva para baterías de plomo ácido.

CARGA DE CA

- **Carga De CA:** Configuración de carga de servicios públicos. Si los usuarios desean utilizar la energía de la red para cargar su batería, pueden habilitar la "Carga De CA". Configure los ajustes por Tiempo, Voltaje, SOC, Tiempo y voltaje o Tiempo y SOC. Se pueden configurar hasta 3 intervalos de tiempo a través de las configuraciones de hora de inicio de carga de CA 1,2 y 3 que se muestran arriba.
- **Corriente De Batería De Carga De CA(A):** Establecer el límite de corriente de carga de CA para la red y las baterías.
- Voltaje De Batería De Inicio De Carga De CA(V): Comience a cargar desde la red cuando las baterías alcancen este voltaje. (Si está configurado para cargar por voltaje).
- Voltaje De La Batería Al Final De La Carga De CA(V): Deje de cargar desde la red cuando las baterías alcancen este voltaje. (Si está configurado para cargar por voltaje).
- **SOC De Batería De Arranque De Carga De CA(%):** Comience a cargar desde la red cuando las baterías alcancen este % de SOC. (Si está configurado para cargar por SOC).
- **SOC De Batería De Extremo De Carga De CA(%):** Deje de cargar desde la red cuando las baterías alcancen este % de SOC. (Si está configurado para cargar por SOC).

6.2.1 EL CARGO DE GENERADOR

- **Tipo De Carga Del Generador:** Configure el tipo de carga del generador por voltaje o % de SOC.
- **Corriente De La Batería De Carga Del Generador(A):** Establezca la carga de amperaje máximo del generador.
- Voltaje De La Batería De Inicio De Carga Del Generador(V): Configure el voltaje con el que el generador comenzará a cargar las baterías.
- Voltaje De La Batería Al Final De La Carga Del Generador(V): Establecer el voltaje en el que el generador dejará de cargar las baterías.
- **SOC De La Batería De Arranque De Carga Del Generador(%):** Establecer SOC% qué generador comenzará a cargar las baterías.
- **SOC De La Batería Del Final De Carga Del Generador(%):** Establecer SOC% qué generador dejará de cargar las baterías.
- Máx. Potencia De Entrada Del Generador(W): Establecer la potencia máxima (W) que el inversor extraerá del generdor para cargar.

6.3 AJUSTE DE DESCARGA

✓ Ajuste de descarga					
Discharge Control (?)	<empty> 🗸</empty>	Set	Discharge Current Limit(Adc) (?)	[0, 140/4480]	Set
Voltaje de corte de descarga(V) (?)	[40, 56]	Set	Discharge Cut-off SOC(%) (?)	[0, 90]	Set
On Grid EOD Voltage(V) (?)	[40, 58]	Set	On Grid EOD SOC(%) (?)	[10, 90]	Set

- **Control De Cescarga:** Configure Voltaje/SOC para configurar el tiempo de parada para la descarga de la batería.
- Límite De Corriente De Descarga(Adc): Establecer el límite de corriente de descarga de la batería.
- Voltaje De Corte De Descarga(V)/SOC(%): Se establece cuando las baterías dejan de descargargarse para alimentar cargas a través de Voltaje/SOC.
- Voltaje EOD En La Red(V)/SOC(%): Establecer cuándo las baterías dejan de descargarse para alimentar cargas a través de voltaje/SOC y cambie para tener cargas de alimentación de CA/cargar baterías. Cuando el voltaje de la batería es > (Voltaje EOD +3V), el inversor volverá al modo de descarga de la batería. Cuando el SOC de la batería es > (EOD SOC+10%), el inversor volverá al modo de descarga de la batería.

6.4 RESET (REINICIAR)

^{1Close} Reset

All to Default Sustitución

• **Reiniciar:** Restablezca todas las configuraciones a los valores predeterminados de fábrica. ¡Asegúrese de realizar un seguimiento de los cambios que deben realizarse antes de volver a encender el sistema!

7. AJUSTE PARA INSTALADOR

El software del monitor EG4 se puede utilizar para configurar la funcionalidad deseada del inversor 6000XP. Las siguientes secciones describen los diferentes campos en la GUI del software monitor y sus definiciones para aquellos con acceso a la cuenta de instalador.

7.1 CONFIGURACIÓN GENERAL

🗸 Configu	ración general					
	Hora (?)	yyyy-MM-dd HH:mm:ss	Set	Modo entrada PV	<empty></empty>	✓ Set
Model	Battery Type (?)	<empty></empty>	~	Lead-acid Capacity	<empty></empty>	*
	Lithium Type	<empty></empty>	∽ Set			
	Green Function Enable (?)	Activar Desactivar		Normal / Standby (?)	Normal Standby	
	Battery ECO Enable (?)	Activar Desactivar		Restart Inverter	Sustitución	
	Buzzer Enable	Activar Desactivar				
	ISO Enable	Activar Desactivar				

- **Tiempo:** Esta es la fecha y hora locales.
- **Modo De Entrada Fotovoltaica:** Esto permite al usuario seleccionar la fuente fotovoltaica para el inversor. Esto puede ser: 0: modo de fuente de CD, 3: dos MPPT se conectan a la misma cadena o 4: dos MPPT se conectan a una cadena diferente.
- **Tipo De Batería:** El tipo de batería que se utiliza. Se puede configurar en 0: Sin batería, 1: Plomo-ácido o 2: Litio.



RECORDATORIO: No se recomienda ejecutar el sistema sin batería de respaldo.

- **Capacidad De Plomo-Ácido:** Seleccione la capacidad total de su batería para bancos de plomo-ácido.
- **Tipo De Litio:** Esta configuración permite al usuario seleccionar de una lista de baterías compatibles para comunicaciones de circuito cerrado.
- **Función Verde Habilitada:** Cuando está habilitado, si la lectura de carga del inversor es inferior a 60W durante más de 10 minutos, se cortará la salida del inversor.
- **Normal / En Espera:** Seleccione Normal para que el inversor funcione normalmente. Seleccione En espera para detener toda la entrada y salida de energía.
- Reiniciar El Inversor: Esto reinicia el inversor.
- Habilitación ECO De Batería: Cuando está habilitado, el inversor cambiará al modo de derivación si la batería ha alcanzado el valor EOD en la red y la carga de CA está desactivada. El inversor permanecerá en modo bypass hasta que se vuelva a cargar la batería. El tiempo de conmutación puede ser de hasta 15 ms.
- Activación Del Zumbador: Activa/desactiva el timbre de alarma.
- Activar ISO: Activa/desactiva el interruptor de circuito de falla a tierra fotovoltaico.

7.2 APLICACIÓN CONFIGURACIÓN

 Aplicación Configuración Configuración de volt EPS(V) (2) 	200/100	× Set	Configuración de frecuencia EPS(Hz) (2)	Emptys	Set
AC Input Range (?)	<empty></empty>	✓ Set	PV Fuera de red (?)	Activar Desactivar	
PV Arc	Activar Desactivar		PV Arc Fault Clear	Limpiar	
RSD	Activar Desactivar		N-PE Connect (Inner)	Activar Desactivar	
AC first Start Time 1	(?) [0, 23] : [0, 59] Set		AC first Start Time 2 [0, 23] : [0, 59] Set		AC first Start Time 3 [0, 23] : [0, 59] Set
AC first End Time 1	(?) [0, 23] : [0, 59] Set		AC first End Time 2 [0, 23] : [0, 59] Set		AC first End Time 3 [0, 23] : [0, 59] Set
Parallel Settings Set System Type (1) <empty></empty>	∽ Set	Batería compartida (?)	Activar Desactivar	
Set Fase compuesta () <empty></empty>	✓ Set			

NOTA: El usuario también debe establecer el esquema de paralelo usando la Configuración 21 en la interfaz de usuario. 'NoPL' (No Paralelo) o '1PH' (Monofásico). Consulte la Sección 12, Configuración de LCD, para obtener más detalles.

- Ajuste De Voltaje EPS(V): Configure el voltaje de salida del inversor.
- Conjunto De Frecuencia EPS(Hz): Configure la frecuencia de salida del inversor.
- Rango De Entrada De CA: Establecer el rango de voltaje para la entrada de CA.
- **Red Fotovoltaica Apagada:** Si el cliente desea que el sistema tenga funcionalidad fuera de la red sin tener batería de respaldo, habilite FV Grid Off. Tenga en cuenta que en esta situación la potencia de salida de CA es suministrada por energía solar y no es estable debido a las fluctuaciones de voltaje de los módulos solares. Sugerimos al cliente instalar batería/baterías para mantener estable el voltaje de salida del inversor si desea tener la función fuera de la red. (Permite que el sistema acceda al modo fuera de la red cuando solo hay entrada solar disponible sin almacenamiento de batería).
- **Arco De FV:** Permite la detección de arcos en los circuitos de entrada fotovoltaica al inversor y proporciona protección contra arcos del circuito fotovoltaico.
- Eliminación De Fallo De Arco FV: Borra cualquier fallo detectado debido a arcos en el circuito fotovoltaico de entrada al inversor.
- **RSD:** Habilita la función de apagado rápido.
- **Conexión N-PE (Interna):** Habilite la conexión del neutro de CA (N) y la tierra de CA (PE).

CA Primero

- **CA Primera Hora De Inicio 1-3:** El momento en el que el inversor utilizará únicamente CA para alimentar las cargas. El rango es de 00:00 a 23:59.
- **CA Primera Parada Tiempo 1-3:** El momento en el que el inversor utilizará únicamente CA para alimentar las cargas. El rango es de 00:00 a 23:59.

Configuraciones Paralelas

- Establecer Tipo De Sistema: El EG4 6000XP admite la conexión en paralelo de varios inversores.
- **Batería Compartida:** Para sistemas en paralelo, si todos los inversores se conectan al mismo banco de baterías, se debe habilitar Batería compartida. El inversor con el cable de comunicación de batería a inversor conectado transmitirá la información de la batería a todos los demás inversores.

7.3 AJUSTE DE CARGA

 Ajuste de carga 								
Charge Current Limit(Adc) (?)	[0, 140/4480] Se	t						
Lead Acid								
Charge Voltage(V) (?)	[50, 59] Se	t						
Floating Voltage(V) (?)	[[50, 56] Se	t	Equalization Voltage(V) (?)	[50, 59]		Set		
Equalization Period(Days) (?)	[0, 365] Se	et	Equalization Time(Hours) (?)	[0, 24]		Set		
AC Carga								
AC Charge Based On (?)	<empty> Se</empty>	t	AC Charge Battery Current(A) (?)	[0, 125]		Set		
Tiempo inicio carga AC 1 [0, 23]	: [0, 59] Set		Tiempo inicio carga AC 2 [0, 23] : [0, 59] Set		Tiempo inicio carga	AC 3 [0,	23] : [0, 59]	Set
Tiempo finalización carga AC 1 (0, 23)	: [0, 59] Set	Tien	mpo finalización carga AC 2 [0, 23] : [0, 59] Set		Tiempo finalización carga	AC 3 [0,	23) : [0, 59]	Set
AC Charge Start Battery Voltage(V) (?)	[38.4; 57] Se	t	AC Charge End Battery Voltage(V) (?)	[48, 59]		Set		
AC Charge Start Battery SOC(%) (?)	[1, 90] Se	t	AC Charge End Battery SOC(%) (?)	[20, 100]		Set		
Generator Charge								
Generator Charge Ty	e <empty> ~</empty>	Se	Generator Charge Battery C	Current(A)	[0, 110]		Set	
Generator Charge Start Battery Voltage(V)	(?) [38.4, 57]	Se	Generator Charge End Battery Volt	tage(V) (?)	[48, 59]		Set	
Generator Charge Start Battery SOC(%)	(?) [1, 90]	Se	Generator Charge End Battery S	SOC(%) (?)	[20, 100]		Set	
Max. Generator Input Power(W)	(?) [0, 7370/65534]	Se	et					

• Límite De Corriente De Carga(Adc): La limitación máxima de corriente de carga de todo el sistema en amperios CD.

Plomo-Ácido

- Voltaje De Carga(V): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 50 a 59VCD.
- Voltaje Flotante(V): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 50 a 56VCD. Cuando se utilizan baterías de plomo-ácido, este debe establecerse por debajo del "Voltaje de carga" anterior. Cuando se utilizan baterías de litio en modo de plomo-ácido, esto se puede configurar ≤ "Voltaje de carga" arriba.
- Voltaje De Ecualización(V): El rango es de 50-59VCD para baterías de plomo-ácido. Cuando se utilizan baterías de litio en modo plomo-ácido, este valor debe establecerse en 0 (cero).
- **Período De Ecualización(Días):** El rango es de 0 a 365 días para baterías de plomoácido. Cuando se utilizan baterías de litio en modo plomo-ácido, este valor debe establecerse en 0 (cero).
- **Tiempo De Ecualización(Horas):** El rango es de 0 a 24 horas para baterías de plomoácido. Cuando se utilizan baterías de litio en modo plomo-ácido, este valor debe establecerse en 0 (cero).

Carga De CA

- **Carga De CA Basada En:** Si usa CA para cargar la batería; el cliente primero debe seleccionar el método de cobro. Se puede configurar para que se cargue por "Tiempo", "Voltaje", "SOC", "Voltaje y tiempo de la batería" o "SOC y tiempo de la batería".
- **Corriente De Batería De Carga De CA (A):** Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 0 a 100 amperios.
- Hora De Inicio De Carga De CA 1-3: Inicie la carga de CA de acuerdo con estas configuraciones de tiempo.
- Hora De Finalización De La Carga De CA 1-3: Detenga la carga de CA según estas configuraciones de tiempo.

- Voltaje De La Batería De Inicio De Carga De CA(V): Voltaje de la batería al que el sistema comenzará a cargar las baterías desde CA. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 38,4 a 57VCD.
- Voltaje De La Batería Al Final De La Carga De CA(V): Voltaje de la batería al cual el sistema dejará de cargar las baterías desde CA. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 48 a 59VCD.
- SOC De Batería De Arranque De Carga De CA(%): % de SOC de la batería en el que el sistema comenzará a cargar las baterías desde CA. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es 0-90 %.
- SOC De Batería De Fin De Carga De CA(%): % de SOC de la batería en el que el sistema dejará de cargar las baterías desde CA. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es del 20 al 100 %.

Carga De Generador

- **Tipo De Carga Del Generador:** Configure la carga del generador según el voltaje de la batería o el SOC de la batería.
- **Corriente De Batería De Carga Del Generador(A):** Configure la corriente de carga de la batería del generador. El rango es de 0 a 60 amperios.
- Voltaje De La Batería De Inicio De Carga Del Generador(V): Voltaje de la batería al cual el sistema comenzará a cargar las baterías desde el generador. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 38,4 a 57VCD.
- Voltaje De La Batería Al Final De La Carga Del Generador(V): Voltaje de la batería al cual el sistema dejará de cargar las baterías del generador. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 48 a 59VCD.
- SOC De Batería De Arranque De Carga Del Generador(%): % de SOC de la batería en el que el sistema comenzará a cargar las baterías desde el generador. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es 0-90 %.
- SOC De Batería De Extremo De Carga Del Generador(%): % de SOC de la batería en el que el sistema dejará de cargar las baterías del generador. Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es del 20 al 100 %.
- Máx. Potencia De Entrade Del Generador(W): El inversor limitará la potencia del generador al 90% de la capacidad total del generador para evitar sobrecargas. El rango es de 0 a 7370 vatios para un solo inversor y de 0 a 65,534 vatios para inversores en paralelo.

7.4 AJUSTE DE DESCARGAR

✓ Ajuste de descarga						
Discharge Control (?)	<empty> ~</empty>	Set	Discharge Current Limit(Adc) (?)	[0, 140/4480]	Set	
Battery Warning Voltage(V) (?)	[40, 56]	Set	Battery Warning SOC(%) (?)	[0, 90]	Set	
Voltaje de corte de descarga(V) (?)	[40, 56]	Set	Discharge Cut-off SOC(%) (?)	[0, 90]	Set	
On Grid EOD Voltage(V) (?)	[40, 58]	Set	On Grid EOD SOC(%) (?)	[10, 90]	Set	

• **Control De Descarga:** Configúrelo en "Según el voltaje" cuando utilice una batería de plomo-ácido o una batería de litio en modo de plomo-ácido. Configúrelo en "Según SOC" cuando utilice una batería de litio compatible.

- Límite De Corriente De Descarga(Adc): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 1 a 110 amperios para una sola batería y de 1 a 4480 amperios para baterías en paralelo.
- Voltaje De Advertencia De La Batería(V): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El inversor mostrará una advertencia de batería baja cuando el voltaje de la batería caiga a este valor. El rango es de 40 a 56 VCD.
- Advertencia De Batería SOC(%): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El inversor mostrará una advertencia de batería baja cuando el SOC de la batería caiga a este valor. El rango es 0-90%.
- Voltaje De Corte De Descarga(V): Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es de 40 a 56 VCD.
- **SOC De Corte De Descarga(%):** Configúrelo de acuerdo con los requisitos de la batería. El rango es 0-90%.
- Voltaje EOD En La Red(V): El inversor dejará de descargar la batería a este voltaje y utilizará CA para alimentar las cargas. Cuando el voltaje de la batería es > (Voltaje EOD +3V), el inversor volverá al modo de descarga de la batería.
- **SOC EOD En La Red(%):** El inversor dejará de descargar la batería en este SOC y utilizará CA para alimentar las cargas. Cuando el SOC de la batería es > (EOD SOC+10%), el inversor volverá al modo de descarga de la batería.

7.5 OTHER SETTINGS (OTRAS CONFIGURACIONES)

✓ Other Setting					
Batt Volt sample according to	Internal ~	Set			
Fan 1 Max Speed(%)	[50, 100]	Set	Fan 2 Max Speed(%)	[50, 100]	Set

- **Desactivación De Muestra De Voltios De Batería:** Establecer en Interno, Externo o Ambos disponibles.
- **Velocidad Máxima Del Ventilador 1(%):** Esto configura el ventilador de refrigeración 1 como máximo. velocidad. El rango es 50-100%.
- **Velocidad Máxima Del Ventilador 2(%):** Esto configura el ventilador de refrigeración 2 como máximo. velocidad. El rango es 50-100%.

7.6 RESET (REINICIAR)

🗸 Reset

All to Default Sustitución

• **Todo Por Defecto:** Esto restablece todas las configuraciones a los valores predeterminados de fábrica.



NOTA: Asegúrese de realizar un seguimiento de sus configuraciones y de los cambios que deben realizarse antes de emitir energía desde el inversor.

8. AJUSTE DE SISTEMA DE MONITOR

8.1 CONEXIONES PARA WIFI/4G/LAN DONGLE

A se puede utilizar un dongle Wi-Fi/4G/LAN para monitorear el inversor y ver de forma remota los datos de monitoreo en una computadora o teléfono inteligente. Puede conectar este módulo conectándolo al conector "Wi-Fi" del inversor y asegurándolo con los 4 tornillos de cabeza Phillips. Consulte la sección 10 para obtener más detalles sobre la configuración del dongle.



8.2 CONEXIONES DE TERCEROS RS485

Interruptor De Encendido/Apagado De Salida De CA

Los medidores 485B y 485A se pueden usar cuando no hay ningún medidor conectado. Estos dos pines se pueden utilizar para comunicarse con el inversor mediante el protocolo Modbus RS485.

INV485: Esta interfaz se comparte con el módulo Wi-Fi. Si el módulo Wi-Fi no está en uso, esta interfaz se puede utilizar para comunicarse con el inversor.

Comuníquese con el distribuidor para obtener el protocolo Modbus para el desarrollo de aplicaciones de terceros.

Ver datos en un teléfono inteligente:

Puede encontrar un código QR con un enlace a nuestro sitio web con los pasos de instalación de la aplicación en el costado del inversor, o visite nuestra página de descargas en www.eg4electronics.com para obtener más información.

8.3 INTERFAZ DE USUARIO DEL SISTEMA DE MONITEREO EN LÍNEA

El cliente debe registrar una cuenta de monitor en el sistema de monitor y establecer una contraseña de Wi-Fi para el dongle Wi-Fi antes de usar el sistema de monitor EG4. El sistema de monitoreo puede cambiar debido a las actualizaciones, por lo que es posible que las siguientes descripciones de la interfaz de usuario varíen de las páginas actuales del sitio. Si tiene alguna pregunta o necesita crear cuentas de distribuidor o instalador, comuníquese con support@eg4electronics.com para obtener ayuda. Consulte la sección 10 para obtener instrucciones detalladas sobre cómo acceder a la aplicación EG4 Monitor, cómo registrar una cuenta y cómo configurar una contraseña de Wi-Fi.

8.3.1 PANEL DE CONTROL (TABULA DE MONITOR)

Una vez creada su cuenta, inicie sesión y accederá a la página principal (pestaña Monitor) de la interfaz de monitoreo.



Nombre	Descripción
Primero Seleccione La Estación	Seleccione qué estación ver y luego seleccione qué unidad/dongle ver eligiendo un número de serie de la lista desplegable. Nota: Al desmarcar la casilla solo se mostrarán los números de serie vinculados a la cuenta.
Rendimiento Solar	Muestra la energía generada por los paneles solares (para inversores acoplados a CA, muestra la energía generada por el inversor conectado a la red). Será necesario instalar la pinza PV CT para poder mostrar los datos correctamente. Cuando se hace clic en la imagen del rendimiento solar, se mostrará cómo se ha utilizado la energía solar ese día. Un segundo clic mostrará los totales desde la puesta en servicio.
Batería Descargada	Muestra la energía de carga y descarga de la/s batería/s. Cuando se hace clic en la imagen de la batería, la pantalla cambiará entre descarga y carga de la batería, mostrando los totales de ese día y desde la puesta en servicio.
Consumo	Muestra el consumo total de energía de la propiedad para ese día y desde su puesta en servicio.
Información Del Sistema	Muestra fuentes de energía y flujo de energía, voltaje y amperaje desde líneas hasta cargas. Al hacer clic en el botón al lado del estado se actualizará la información para reflejar los datos en tiempo real. Nota: Cuando el color de la batería es amarillo o rojo significa que hay una advertencia o falla en la batería.
Inicio Rápido De GEN	Envía una señal de inicio al generador.
Iniciar Carga Rápida	Al hacer clic aquí, el inversor cargará las baterías más rápido durante una hora. Luego volverá a su configuración original.
ldioma y Usuario	Inglés – Al hacer clic aquí, podrá cambiar el idioma de la página. (Nombre De Usuario) – Al hacer clic aquí, se abrirá una lista con Centro de usuario (usado para editar su perfil), Modificar contraseña (usado para cambiar su contraseña) y Cerrar sesión (para cerrar sesión en esta cuenta).

La descripción general de energía y potencia de entrada y salida también se puede ver a través del software de monitoreo. Consulte la página siguiente para ver ejemplos.

Potencia de entrada&Salida	- Solar PV - Batería - Grid - Consumo - SOC	Notification
< 2023-12-22 ▶	%	
500	۱00	
250 -	Mar N B	Beneficio ambiental
	50	CO 256,13 kG
Tiemper 2023-12-22 02:55		Reducción CO ₂
-250 Solar PV: 0 W	25	
Grid Power: 0 W	V	102.76 kG
-500 12-22 01:00 SOC: 39% 02:00 03:00 04:00 05:00 06:00 07:00	08:00 09:00 10:00 11:00 0	Dióxido carbono
Energético (2023–12)		(?) MES AÑO Total < 2023-12 >
Producción solar Batería Exportada Consumo		
25 -		
20		
(L 15	1	
5	I	
	16 17 18 19 20 21 22 23	24 25 26 27 28 29 30 31

Nombre	Descripción
Potencia de Entrada	Este gráfico muestra la curva de energía para cada día, incluida la energía solar, la energía de carga/descarga de la batería y la energía y el consumo de importación de la red. Al pasar el cursor sobre el nombre de un elemento, se resaltará en el gráfico. Al hacer clic en él, se eliminará de la lista.
Descripción General de la Energía	Este gráfico muestra la producción y el consumo de energía para cada día, incluida la producción solar, la batería y el consumo. Al pasar el cursor sobre el nombre de un elemento, se resaltará en el gráfico. Al hacer clic en él, se eliminará de la lista. Al seleccionar 'Mes' se mostrarán las estadísticas de energía para cada día. Al seleccionar "Año" se mostrará la energía de cada mes. Al seleccionar 'Total' se mostrará la energía de cada año.

8.3.2 PANEL DE CONTROL (TABULA DE DATO)

La tabula de datos muestra datos detallados adicionales, incluidos detalles técnicos de PV, batería, red y cargas, que son útiles para el análisis y el mantenimiento.

Cinco categorías componen la vista de la tabula de datos: "Gráfico", "Energía", "Historial de datos", "Datos locales" e "Historial de eventos". Para obtener más detalles sobre cada categoría, consulte las siguientes tablas.

Cuadro

Muestra varios parámetros en formato de gráfico durante un período de 24 horas. Hay tablas separadas para "Lado fotovoltaico", "Batería", "Lado CA" y "Salida de respaldo".

EGUELECTRONICS	Ø Monitor	Datos	စြို့ Configuración	00 Visión general	읍 Mantener	(B) Español	
Gráfico	🗹 La instalación prim	ero. 6k EG4 Lux	~	✓	2023-12-22		
Energía	PV Side Vpv1(V)	200	Vpv1(V) - (33837	40074, 2023-12-22)		SOC(%) - (3383740074, 2023-12-22)	Battery SOC(%)
Datos del historial	Vpv2(V) Ppv1(W)	300					vBat(V) Charge Power(W)
Datos locales	Ppv2(W)	200		٢		39 AVG: 39%	DisCharge Power(W)
Historial de eventos		100 AVG: 51.4	IV				
		0 12-22	02:00 04:00	06:00 08:00	10:00	12-22 02:00 04:00 05:00 08:00 10:00	
	AC Side Vacr(V)		Vacr(V) - (33837	40074, 2023-12-22)		P Backup Output(W) - (3383740074, 2023-12-22)	Backup Output V Backup Output r(V)
	Qac(Var) pToGrid(W) pFromGrid(W)	AVG: 0V				20 - 31998 - 31998 - 20 - 20 - 20 - 20 - 20 - 20 - 20 - 2	F Backup Output(Hz) P Backup Output(W) S Backup Output(VA)
						10	
		12-22	02:00 04:00	06:00 08:00	10:00	0 12-22 02:00 04:00 06:00 08:00 10:00	

Nombre	Descripción
Vpv 1-2 (V)	Voltaje de entrada solar
Ppv 1-2 (V)	Potencia de entrada solar
SOC (%)	Estado de carga de la batería
vBat (V)	Voltaje de la batería
Energía de Carga (W)	Potencia de carga de la batería
Energía de Descarga (W)	Potencia de descarga de la batería
Vacr (V)	Voltaje de salida de CA
P de la Red (W)	Alimentación de energía de la red al inversor
V Salida de Respaldo r (V)	Voltaje nominal de carga
F Salida de Respaldo (Hz)	Frecuencia de carga
P Salida de Respaldo (W)	Potencia de salida de carga
S Salida de Respaldo (VA)	Carga de potencia aparente

Energía

Muestra cómo los parámetros energéticos clave han variado con el tiempo.

- Al seleccionar 'Mes' se mostrarán las estadísticas de energía de cada día.
- Al seleccionar "Año" se mostrará la energía de cada mes.
- Al seleccionar 'Total' se mostrará la energía de cada año.

EGUELECTRONICS	Ø Monitor	Datos		ලි onfiguraci	ión	Visi	00 ón gene	ral	м	a ntener												Ø E				
Gráfico	La instalación primero.	6k EG4 Lux	¢.	•			ME	s AÑO	D Total	<	2023	8-12	>													
Energía	Energy E_pv_all(kWh)									E_cha	rge(k	Wh) -	(3383	74007	4, 20	23-1	2)									
Datos del historial	E_pv1(kWh) E_pv2(kWh)	18																								
Datos locales	E_inv(kWh) E_rec(kWh)	16																								
Historial de eventos	E_charge(kWh) E_discharge(kWh)	14																								
	E_backupPower(kWh) EnergyToGrid(kWh)	12									t															
	EnergyFromGrid(kWh)	8																								
		6 —						Ł								_										
		4						L							_											
		0																								
		1	2	3 4	5	6 7	8	9	10 11	12	13	14	15 10	6 17	18	19	20	21 2	2 23	24	25	26	27	28	29 30	31

Nombre	Descripción
E_pv1(kWh)	Energía generada por la cadena fotovoltaica 1
E_pv2(kWh)	Energía generada por la cadena fotovoltaica 2
E_inv(kWh)	Salida de energía a través de salida de CA
E_rec(kWh)	Energía de carga de CA
E_carga(kWh)	Energía utilizada para cargar la batería.
E_descarga(kWh)	Producción de energía por descarga de la batería.
E_respaldo de Energia(kWh)	Salida de energía de carga
EnergíaParaUsuario (kWh)	Importación de energía desde la red

Historial De Datos

Muestra las características técnicas medidas de PV, batería, carga y red para que los usuarios o su distribuidor las examinen para abordar rápidamente cualquier problema potencial.

Se necesitan conocimientos técnicos avanzados para comprender correctamente esta tabla. Se recomienda a los usuarios finales que se concentren únicamente en las secciones "Monitor", "Gráfico" y "Energía", ya que éstas sólo ofrecen datos de rendimiento fáciles de comprender.



CONSEJO ÚTIL: Los datos se pueden exportar a un archivo Excel para brindarle a su distribuidor soporte técnico. Luego, los distribuidores pueden analizar los siguientes factores para realizar una rápida solución de problemas para sus usuarios finales.

EGUELECTRONICS	Ø Monitor	Datos	Con	figuración in guración i		Vie	88 sión ger	neral	Ņ	dantene												9 Españ			
Gráfico	La instalación primero	o. 6k EG4 Lux	×	33837	40074		~	۲	2023-12	22	>								Exporta	er Datos	Exp	ortar Dati	os(2023-12	2-22 - 2023-12	2-15)
	número de se Time	Status	Vpv1(V) Vpv2(V) vB	at(V)	SOC(%)	Ppv1(W	Ppv2(W	pCharge(pDisCha	arge Vac(r)(V	Vacs(V)	Vact(V	Fac(Hz) Pinv((r)(\ Prec(r)(\	PF(r)	Veps(r	(' Vepss(V	Vepst(V	(Feps(H	z Peps(r)	Pepss(W	Pepst(W Seps(r	r)(Sej
Energía	1 2023-12-	22 11:27:03 0xC0	184.8	0 52	5	40%	246	0	166	0	0	0	614,5	0	0	0	[0]	239.9	1004.8	0.2	59.99	19		31	
Datos del historial	2 2023-12	22 11:22:01 0xC0	193.9	0 52	5	40%	280	0	200	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	59.99	19		31	
Datos del historial	3 2023-12	22 11:17:00 0xC0	188.4	0 52	.4	39%	267	0	187	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.9	1004.8	0.2	59.98	20		33	
Datos locales	4 2023-12-	22 11:12:01 0xC0	187.9	0 52	4	39%	251	0	169	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240	1004.8	0.2	60.01	22		27	
	5 2023-12	22 11:07:00 0xC0	186.9	0 52	4	39%	308	0	224	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.9	1004.8	0.2	59.99	22		33	
Historial de eventos	6 2023-12-	22 11:01:57 0xC0	188.9	0 52	4	39%	320	0	236	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.1	1004.8	0.2	59.99	23		27	
	7 2023-12	22 10:56:56 0xC0	190.9	0 52	4	39%	345	0	263	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.9	1004.8	0.2	59.99	20		30	
	8 2023-12	22 10:51:57 0xC0	190.4	0 52	4	39%	469	0	385	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.9	1004.8	0.2	59.99	19		28	
	9 2023-12-	22 10:46:57 0xC0	188.4	0 52	3	39%	272	0	188	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.2	1004.8	0.2	60	23		27	
	10 2023-12	22 10:41:54 0xC0	191.9	0 52	3	39%	302	0	215	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.1	1004.8	0,2	59.99	25		27	
	11 2023-12-	22 10:36:52 0xC0	189.9	0 52	3	39%	273	0	189	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	59.98	23		27	
	12 2023-12	22 10:31:53 0xC0	190.9	0 52	3	39%	330	0	248	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	60	20		23	
	13 2023-12-	22 10:26:51 0xC0	184.9	0 52	3	39%	268	0	186	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	59.98	21		22	
	14 2023-12-	22 10:21:52 0xC0	184.8	0 52	2	39%	265	0	183	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.1	1004.8	0.2	59.99	22		22	
	15 2023-12-	22 10:16:51 0xC0	186.4	0 52	2	39%	244	0	161	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240	1004.8	0.2	59.99	22		25	
	16 2023-12-	22 10:11:47 0xC0	189.4	0 52	2	39%	221	0	137	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	60	24		26	
	17 2023-12-	22 10:06:49 0xC0	186.4	0 52	2	39%	163	0	83	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.5	1004.8	0.2	59.99	21		24	
	18 2023-12-	22 10:01:46 0xC0	189.4	0 52	2	39%	182	0	104	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.2	1004.8	0.2	59.98	19		22	
	19 2023-12	22 09:56:45 0xC0	178.9	0 52	1	39%	112	0	36	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240	1004.8	0.2	59.99	19		22	
	20 2023-12-	22 09:51:46 0xC0	186.4	0 52	1	39%	116	0	38	0	0	0	614,5	0	0	0	[0]	240.3	1004.8	0.2	60	21		26	
	21 2023-12-	22 09:46:44 0xC0	180.4	0 52	1	39%	110	0	37	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	239.8	1004.8	0.2	59.99	16		31	
	22 2023-12	22 09:41:43 0xC0	181.9	0 52	1	39%	99	0	19	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240	1004.8	0.2	59.99	23		33	
	23 2023-12-	22 09:36:43 0xC0	181.9	0 52	.1	39%	116	0	39	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.1	1004.8	0.2	60.01	20		22	
	24 2023-12-	22 09:31:40 0xC0	187.9	0 52	.1	39%	99	0	23	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.3	1004.8	0.2	59.99	19		22	
	25 2023-12-	22 09:26:41 0xC0	181.9	0 52	.1	39%	113	0	37	0	0	0	614.5	0	0	0	[0]	240.1	1004.8	0.2	59.98	18		24	

Nombre	Descripción
Vpv/Ppv	Para comprobar el MPPT
Vo/Po/So	Para verificar el tipo de carga y si hay una sobrecarga cuando está en modo de carga
Vb/SOC	Para comprobar el estado actual de carga y si la batería está sobrecargado o demasiado descargado.
Vac/Fac	Evaluar el desempeño de la red y verificar si el voltaje de trabajo y el rango de frecuencia se ajustan para cumplir con la red.
E-xxday	Evaluar la distribución de energía.
E-xxall	Para comprobar si el sistema funciona bien en modo fuera de la red

Datos Locales

Los datos capturados durante los periodos sin conexión se muestran en la sección "Datos locales" (pérdida de Internet o Wi-Fi). La única diferencia con el "Historial de datos" es que se utiliza para el registro de datos sin conexión. Los datos locales se registran mientras el sistema está fuera de línea durante más de 20 minutos y se toman cada 5 minutos. Los datos pueden almacenarse en el sistema durante un máximo de 90 días.

Gráfico	La instalación primero.	6k EG4 Lux	♥ (~	Mostrar todos los datos locale	x 2023-12-	[1, 90] Leer	Limpiar	Exportar Datos
Energía	número de se Time	Status	Vpv1(V) Vpv2(V) vBat(V) S	OC(%) Ppv1(W	Ppv2(W pCharge(* pDisCharge Vacr(V)	Fac(Hz) Pinv(W) Prec(W) PF	Vepsr(V_Feps(Hz Peps(V	V, Seps(VA pToGrid pToUser ePv1Da	ePv2Da; elnvDay eRecDa; eChç
Datos del historial									
Datos locales									
Historial de eventos									

Historial De Eventos

La sección "Historial de eventos" muestra una línea de tiempo de los eventos. (Eventos de aviso y falla) Si no hay un registro de un "evento histórico", el inversor está conectado correctamente y funcionando sin ningún problema.

Gráfico		La instalación primero.	▼ 〔	▼ Tode	os los eventos 🗸	2023-11-22 - 2023-12-2	2		Exportar Datos
		Planta	número de serie	Tipo de evento	Eventos		Hora inicio	Tiempo de recuperación	
Energía	1			Aviso	W027: Battery open		2023-12-22 12:35:00		
Dates del historial	2			Aviso	W000: Communication failure with ba	attery	2023-12-22 11:33:52		
Datos del historial	3			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-22 12:24:06		
Datos locales	4			Aviso	W016: Sin conexión AC		2023-12-22 12:57:26		
	5			Aviso	W017: Voltaje AC fuera de rango		2023-12-22 12:02:53		
Historial de eventos	6			Aviso	W000: Communication failure with ba	attery	2023-12-22 11:20:19		
	7			Aviso	W027: Battery open		2023-12-22 14:11:52		
	8			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-22 13:37:18		
	9			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-22 06:13:18		
	10			Aviso	W016: Sin conexión AC		2023-12-22 07:55:22		
	11			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-21 20:22:57		
	12			Aviso	W027: Battery open		2023-12-21 15:44:08		
	13			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-22 04:25:27		
	14			Aviso	W000: Communication failure with ba	attery	2023-12-21 12:51:23		
	15			Aviso	W000: Communication failure with ba	attery	2023-12-21 13:31:14		
	16			Aviso	W016: Sin conexión AC		2023-12-21 11:10:51		
	17			Aviso	W027: Battery open		2023-12-21 16:09:19		
	18			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-21 16:09:19		
	19			Fallo	E000: Internal communication fault 1		2023-12-21 15:38:48		
	20			Aviso	W026: Voltaje bajo batería		2023-12-21 11:29:17		
	21			Aviso	W016: Sin conexión AC		2023-12-21 09:50:59		
	22			Aviso	W027: Battery open		2023-12-21 10:25:53		

8.3.3 PANEL DE CONTROL (TABULA DE CONIGURACIÓN)

La página "Configuración" se utiliza para que los usuarios administren su estación, registradores de datos e información del usuario.

Estaciones

La sección Estaciones mostrará todas las estaciones vinculadas a su cuenta. Al hacer clic en el nombre de una estación se mostrarán todos los inversores de esa estación o ubicación.

Al hacer clic en el botón Agregar estación se crea otro sitio si tiene más de una estación en la misma cuenta. Esto es útil para distribuidores que tienen varios clientes que desean ayuda con el monitoreo/solución de problemas de sus inversores.

EGUELECTRONICS	Ø Monitor	Datos	🔅 Configuración	00 Visión general	ම් Mantener			🕅 Español 👻 🗸
Instalaciones	+ AGREGAR INSTALACIÓN	Į –						Buscar por nombre de instalacie 🗙 🔍
	Station name		País		Zona horaria	Horario de verano	Fecha de Creación 🕶	Medidas
Registros de datos	1 6k EG4 Lux		United States of A	America	GMT -6	No	2023-09-15	Instalación Gestión 🕶
Inversores								
Users								

Dongles

Los usuarios pueden agregar el número de serie (SN) del registrador de datos en la estación si tienen más de un inversor en la estación. El inversor se mostrará en el sistema inmediatamente cuando se encienda después de agregar el registrador de datos y configurar la contraseña adecuada para el registrador de datos Wi-Fi. Los dongles también se pueden buscar por número de serie individual.

EGUELECTRONICS	Ø Monitor	ව Datos Configura	ión Visión general	色 Mantener			🕅 Español 👻 🚽
Instalaciones	V	+ Añadir módulo	módulo				Registro de módulo SN X Q
	número de serie	Tipo de módulo	Station name	Firmware	Fecha de Creación	Connect Status	Medidas
Registros de datos	1	E Wi-Fi	6k EG4 Lux	V2.02	2023-10-10	Está relacionado.	Management 👻
Inversores	2	E Wi-Fi	6k EG4 Lux	V2.02	2023-11-22	Está relacionado.	Management -
1146130163	3	E Wi-Fi	6k EG4 Lux	V2.02	2023-12-06	Perdido.	Management -
lisers							

14

RECORDATORIO: Antes de configurar la contraseña para el registrador de datos Wi-Fi, agregue el registrador de datos al sistema de monitorización.

Dispositivos

Los usuarios pueden ver la lista completa de inversores conectados a la cuenta y comprobar si el inversor está en línea. Los datos se pueden exportar a un archivo Excel para mantener registros o ver estadísticas específicas del inversor.

×Q
• • •

Usuarios

Esta pestaña muestra una lista completa de usuarios, distribuidores y cualquier otro rol vinculado a la cuenta.

Los usuarios finales pueden editar la contraseña y la información personal en la página de usuario. Los distribuidores pueden agregar una cuenta de instalador y una cuenta de usuario final en esta página.

8.3.4 PANEL DE CONTROL (TABULA DE DESCRIPCIÓN GENERAL)

"Descripción general" permite a EG4 o sus distribuidores monitorear rápidamente los datos de todo el sistema para sus usuarios finales, como el rendimiento solar, la descarga de la batería y otros factores.

Descripción General De La Estación

Todas las estaciones vinculadas a la cuenta se pueden encontrar aquí. Al hacer clic en el nombre de una estación, se cambiará la página principal para mostrar los datos en tiempo real.

EGUELECTRONICS		Ø (Monitor D	Patos Confi	🤣 iguración V	80 isión general	문 Mantener				🕅 Españo		
Instalación										Buscar por nomb	re de instalaci- 🗙	٩
	Na	ame	Status	SolarPower	ChargePower	DischargePower	Load	Solar Yield	BatteryDischarging	FeedEnergy	ConsumoEnergy	
Dispositivo	1 6k	EG4 Lux	Normal	829 W	661 W	0 W	0 W	463.4 kWh	807.1 kWh	0 kWh	52.5 kWh	

Descripción General Del Dispositivo

Todos los inversores vinculados a la cuenta se pueden encontrar aquí. Al hacer clic en un número de serie, se cambiará la página principal para mostrar los datos en tiempo real de ese inversor.

EGUELECTRONICS		Ø Monitor	Datos	ැටි Configurad	ión Vi	00 isión general	년 Mantener					🗿 Espa	añol 👻		
Instalación	Buscar por número de serie inv							inv 🗙	٩						
		número de serie	Status	SolarPower	ChargePower	DischargePower	Load	Solar Yield	BatteryDischarging	FeedEnergy	ConsumoEnergy	Station name	Parallel	Medidas	
Dispositivo	1		Ø Desconectar	0 W	0 W	0 W	0 W	0 kWh	15.1 kWh	0 kWh	0 kWh	6k EG4 Lux			
	2		Normal	517 W	429 W	0 W	0 W	206.4 kWh	399.6 kWh	0 kWh	29.4 kWh	6k EG4 Lux			
	3		Normal	393 W	311 W	0 W	0 W	257.1 kWh	379.2 kWh	0 kWh	23.1 kWh	6k EG4 Lux			
	4		Ø Desconectar	0 W	0 W 0	0 W	0 W	0 kWh	13.2 kWh	0 kWh	0 kWh	6k EG4 Lux			

8.3.5 PANEL DE CONTROL (TABULA DE MANTENIMIENTO)

La vista "Mantenimiento" se utiliza para actualizaciones de firmware y para cambiar de forma remota la configuración de su inversor seleccionando una estación y luego un número de serie del inversor.

Los distribuidores pueden gestionar todas las configuraciones de todos los inversores a la vez con la ayuda de la capacidad de configuración por lotes respaldada por el sistema de monitorización de EG4.



IMPORTANTE: Se necesitan conocimientos técnicos avanzados para realizar cambios correctamente. Los usuarios finales solo podrán ver la pestaña "Configuración remota" para realizar cambios en su inversor.

Eccrete Image: Configuración Monitor Image: Configuración Set remoto Actualización primero. Matterier Actualización configuración Actualización configuración Actualización configuración Actualización remota Actualización configuración Actualización remota Actualización configuración Actualización configuración

Configuración Remota

9. ACTUALIZACIONES DE FIRMWARE

9.1 ACTUALIZACIONES DE FIRMWARE PARÁ APLICACIÓN DE EG4 ELECTRONICS

Al actualizar su firmware a través de la aplicación EG4, asegúrese de tener suficiente batería en su dispositivo y no cierre la aplicación. Asegúrese de tener el dongle Wi-Fi conectado de forma segura y configurado correctamente para el inversor antes de realizar los siguientes pasos.

Paso 1: Abra la aplicación EG4 Electronics en su teléfono móvil y seleccione el botón "DESCARGAR FIRMWARE".

Paso 2: Elija el archivo de firmware correcto (comuníquese con su distribuidor para obtener los archivos más actualizados) y seleccione "DESCARGAR" en el lado derecho para descargar el archivo a su dispositivo móvil.

Paso 3: Mantenga la aplicación en ejecución y vaya a la configuración de Wi-Fi de su teléfono. Conecte su dispositivo móvil a la red del Dongle. El ID de red del Dongle será el mismo que el Número de serie del Dongle.

Paso 4: Regrese a la pantalla de inicio de la aplicación y seleccione "CONEXIÓN LOCAL". Seleccione el botón "Establecer" en la parte inferior derecha y continúe con el siguiente paso.

Paso 5: Después de completar el paso 4, aparecerá la interfaz de configuración local como se muestra arriba. Desliza el dedo hacia arriba en la pantalla de tu teléfono hasta que el botón "Actualizar firmware" esté visible en la parte inferior de la pantalla de la aplicación.

Paso 6: Elija el paquete de instalación correcto en el cuadro desplegable y haga clic en "ACTUALIZAR FIRMWARE" para comenzar el proceso de actualización.

Después de hacer clic en el botón "ACTUALIZAR FIRMWARE", comenzará la actualización. El progreso de la actualización se puede ver a través de la aplicación y de la pantalla LCD del inversor. Una vez que se complete la actualización, aparecerá una notificación confirmando que el firmware se actualizó correctamente (como se muestra en la foto). Después de actualizar exitosamente el firmware, el inversor se reiniciará solo.

Asegúrese de actualizar todos los inversores instalados en el mismo ESS al firmware más reciente.



8:45 🗭	5G ⊿ 🔒				
<					
Please select device type	CHANGE LOG				
18KPV-12LV -	DOWNLOAD				
Before switching to update page , please switch the network connection of your phone to dongle local hotspot first					
CONNECT DEVICE AND UP	DATE				
FAAB-13xx_20230809_App.hex					
FAAB-xx12_Para075_20230801.hex					
fAAB-xx12_Para375_20230801.hex					



9.2 ACTUALIZACIONES DE FIRMWARE POR CENTRO DE MONITOR (SITIO WEB)

Paso 1: Los distribuidores e instaladores pueden actualizar el firmware de sus inversores utilizando el sistema de monitoreo del sitio web de EG4 Electronics. Comuníquese con EG4 para asegurarse de tener los archivos correctos.

EGUELECTRONICS		Ø Monitor	Datos	Conf	හි guración	OG Visión g) eneral	E Mantener			
Set remoto	Plant Firmwar	ta número d	e serie 🗙 Q choose a file	Choose file	oo en línea 🛛	Auto Reload	File				
Conjunto de lotes	núm	nero de serie	Módulo	FW Code		Connect Status	Medidas		número de serie	Mode	Firmw
Set Record	1 1	1234657890	XX13246578	? XX	XX-XXXX	Está relaciona	Actualización	Standard Update			
	2			?			Actualización	Standard Update			
Actualización remota	3			?			Actualización	Standard Update			
Actualizar registro	4			?			Actualización	Standard Update			
Actualizar registro	5			?			Actualización	Standard Update			
UL Compliance	6			?			Actualización	Standard Update			
or compliance	7			?		;	Actualización	Standard Update			
	8			?			Actualización	Standard Update			
	9			?			Actualización	Standard Update			

Paso 2: Inicie sesión en el sistema de monitorización electrónica EG4. Seleccione "Mantener" y luego seleccione "Actualización remota".

Paso 3: Elija el inversor que desea actualizar y luego seleccione "Actualización estándar". El Monitor Center comenzará a actualizar ambos archivos de firmware en el inversor. La última versión del firmware se mostrará en la ventana inferior derecha.

EGUELECTRONICS		Ø Monitor) Datos	Co	ිරි nfiguración	OC Visión g) eneral	টি Mantener			
Set remoto	🗆 P Firm	lanta número o ware File: Please	de serie 🗙 Q e choose a file	Choose	uipo en línea file Upload Fil	Auto Reload Upload BMS	File				
Conjunto de lotes		número de serie	Módulo	FW Coc	le	Connect Status	Medidas		número de serie	Mode	Firmwar
Set Record	1	1234567890	XX12345678	?	XXXX-XXXX	Está relacionado	Actualización	Standard Update			
	2			?			Actualización	Standard Update			
Actualización remota	3			?			Actualización	Standard Update			
A stualizza na sister	4			?			Actualización	Standard Update			
Actualizar registro	5			?			Actualización	Standard Update			
UL Compliance	6			?			Actualización	Standard Update			
	7			?			Actualización	Standard Update			
	8			?			Actualización	Standard Update			
	9			?			Actualización	Standard Update			
	10			?			Actualización	Standard Update			

10. INSTALACIÓN DE APLICACIÓN PARA TELÉFONO INTELIGENTE

Debe registrarse para obtener una cuenta de monitoreo y configurar la contraseña de Wi-Fi para el dongle Wi-Fi **antes** de usar el sistema de monitoreo de EG4.

1. Registre una cuenta

Visite <u>https://monitor.eg4electronics.com/</u>o descargue la aplicación 'EG4 Monitor' para registrarse y obtener una cuenta de usuario final. Comuníquese con support@eg4electronics.com para obtener cuentas de distribuidor o instalador.

- 2. Al registrar la cuenta, proporcione la siguente información:
 - a. Código de cliente: Es el código de un distribuidor o instalador. Póngase en contacto con su distribuidor o instalador para obtener este código.
 - b. Dongle SN: El número de serie está adjunto a la carcasa de Wi-Fi/LAN.
 - c. Dongle PIN: El PIN está adjunto a la carcasa de Wi-Fi/LAN debajo del SN.

3. Configura tu contraseña de wifi

- a. Conecte el dongle Wi-Fi y encienda el inversor.
- b. Espere hasta que el LED INV en el módulo Wi-Fi esté encendido fijo, luego conecte el teléfono al punto de acceso Wi-Fi. El nombre del punto de acceso es el mismo que el del dongle Wi-Fi
 c. Abre la aplicación. Haga clic en "CONECTAR"
- c. Abre la aplicación. Haga clic en "CONECTAR DONGLE".

Haga clic en el botón de actualización amarillo para mostrar una lista de redes disponibles. Seleccione el nombre de su red inalámbrica e ingrese la contraseña. (Ver imagen a la derecha)

d. Después de hacer clic en Home Wi-Fi Connect, el dongle Wi-Fi se restablecerá. Después de configurar la contraseña correcta, tres luces estarán encendidas fijamente, lo que significa que el inversor está conectado al servidor. Luego puede regresar a la página de inicio de sesión e ingresar su cuenta y contraseña para comenzar a monitorear su sistema.

8:38	59 / 9	8:38	5G / P
		<	
		Connect dongle to the home WiFi	
		HomeWifi: unknown ssid	C
A Password		Password: Not less than a	8 chars
Remember username Aut	to login	HomeWifi Co	nnect
LOGIN		HomeWifi not valid	
Forget (password?	Connect your mobile phone to wireless network first. Then en and password of home WiFi, a Connect.	the BAxxxxxxx nter the HomeWifi ind click HomeWifi
- or -		Set with Blue	etooth
REGISTER			
DONGLE CONNECT			
PRODUCT WARRANTY LOCAL CO	NNECT		
Version 1.2.6			



C		* Username		
		* Password		
(D Username		* Repeat password		
Password		Real name		
Remember username	Auto login	* E-mail		
1000		Tel number		
LUGI		* Station name		
	Forget password?	* Daylight saving time	(
		* Continent	North America	
		* Region	North America	,
- or -		* Country	United States of America	,
		* Timezone	GMT 0	
		Address		
		* Customer code (Distr Installer code)	ributor/	
		* Dongle SN		f
REGISTI	R	* Dongle PIN		1
DONGLE COI	INECT		DECISTED	
PRODUCT WARRANTY	LOCAL CONNECT		REGISTER	
DOWNLOAD FI	RMWARE			

Configuración de monitoreo local con la aplicación EG4 Monitor

Si no hay Wi-Fi disponible en la ubicación, puede usar la función Bluetooth en su dispositivo móvil para monitorear o configurar el sistema.

- 1. Descargue la aplicación Monitor EG4.
- 2. Seleccione "Conexión local". Ahora puede monitorear y configurar el sistema a través de Bluetooth o TCP Connect.
- Haga clic en "Conexión local". Seleccione "Conexión Bluetooth". En la página siguiente, seleccione el número de serie de la unidad que tiene el dongle conectado.

Ahora puede ver la información de su sistema a través de una conexión Bluetooth en su dispositivo móvil.



11. MODOS DE TRABAJO

La siguiente tabla describe cómo la pantalla LCD del inversor mostrará los diferentes modos de operación según cualquier escenario determinado.

Modo	Diagrama	Comentarios
Modo de Derivación		CA alimenta la carga
Derivación de Carga FV		La energía fotovoltaica carga la batería mientras que la CA alimenta la carga.
BAT Fuera de la Red		La batería alimenta la carga.

FV+BAT Fuera de la Red	FV y batería alimentan la carga
Carga de FV	 Con la salida EPS apagada, el inveror solo carga la batería Con la batería apagada, PV puede reactivar la batería automáticamente
Carga FV+Fuera de la Red	FV carga la batería y alimenta la carga.
Carga de CA	 La CA alimenta la batería desde la entrada de CA (red) o la entrada del generador (GEN) Cuando las baterías alcancen el umbral bajo, cargue el banco con Grid/GEN
Carga de FV+CA	FV y AC cargan la batería. La CA proviene de la entrada de CA (red) o de la entrada del generador (GEN)
FV Fuera de la Red	La energía fotovoltaica alimenta la carga. NOTA: La potencia de carga depende de la entrada de energía fotovoltaica y puede ser inestable

11.1 INTERRUPTOR DE PARADA DE EMERGENCIA (RSD)

El inversor incluye un sistema de apagado rápido que cumple con los requisitos NEC 690.12 de 2017 y 2020. Se debe conectar un interruptor de apagado rápido a los terminales RSD del inversor maestro y montarlo en un lugar al aire libre de fácil acceso (consulte con su autoridad competente para conocer los requisitos específicos). Para sistemas en paralelo, el RSD solo necesita conectarse al inversor maestro. Cuando el interruptor esté activado, apagará todos los inversores en paralelo más allá del maestro.



NOTA: Cuando se utilizan baterías EG4 compatibles en comunicaciones de circuito cerrado con el inversor, el RSD también inicia la desconexión ESS según lo exige el código NEC.

El sistema puede utilizar un interruptor de parada de emergencia externo si su autoridad competente lo considera necesario. Al hacerlo, la configuración 28 debe estar configurada en Habilitar para activar la función.

Tipo de interruptor de parada de emergencia externo para requisitos de RSD:

El interruptor externo debe tener un tipo de contacto normalmente cerrado para un apagado de emergencia.

11.1.1 INSTRUCCIONES DE CABLEADO RSD EXTERNO

La siguiente imagen muestra un diagrama de ejemplo utilizando un transmisor Tigo RSD (no incluido). Conecte el interruptor de parada de emergencia a los terminales RSD del inversor maestro, como se muestra a continuación, siguiendo las especificaciones del interruptor específico. Consulte el manual del interruptor para conocer las especificaciones exactas y las instrucciones de cableado.



11.2 AJUSTES Y PANTALLA LCD

El usuario puede activar la pantalla LCD simplemente presionando el botón Enter. El estado del sistema, la energía en tiempo real y la información de energía diaria y acumulada se pueden ver cómodamente en la pantalla LCD del inversor. Además, los usuarios pueden consultar el registro de alarmas y fallas en la pantalla para solucionar problemas.

In	dicador Le	Información	
1 (Normal)	Verde	ENCENDIDO	Trabajando
		501100	Rápido
			Advertencia
		Brillante	Despacio:
			Actualización de
			firmware
2 (Falla)	Roio	Brillanto	Fallo detectado
2 (1 atta)	nojo	Difitante	en el inversor

11.2.1 PANTALLA DE LCD





Los datos en la pantalla LCD se actualizan cada 3 segundos a medida que se muestra información diversa en cada sección. Consulte la tabla en la página siguiente para obtener más detalles.

No.	Descripción	Comentario
1	Área de Visualización de Información General	Muestra el estado actual del sistema de forma predeterminada. Al presionar los botones Arriba/Abajo se desplazará por la hora, la fecha, la configuración del inversor único/paralelo, el número de serie del inversor y la versión del firmware. Al ingresar nuevas configuraciones, la información de selección se muestra en esta área.
2	Datos Fotovoltaicos (FV)	Realiza un ciclo cada 3 segundos a través de: voltaje PV1, voltaje PV2, potencia PV1, potencia PV2, energía PV1 (día), energía PV2 (día), energía PV1 (total hasta la fecha) y energía PV2 (total hasta la fecha).

3	Información Y Datos de la Batería	Muestra el tipo y la marca de la batería. Para baterías de plomo- ácido, esta área realizará un ciclo cada 3 segundos a través del voltaje CV, voltaje de carga flotante, voltaje de corte y voltaje final de descarga. Para las baterías de iones de litio, esta área realizará un ciclo cada 3 segundos a través del voltaje (V), SOC (%), potencia (kW) y capacidad (Ah).
4	Estado Y Códigos del Sistema	Hay tres iconos de estado del sistema: Normal, Advertencia y Fallo, y un campo de 2 dígitos que muestra códigos. Estado = 'Normal': no se muestra nada en el campo de 2 dígitos. Estado = 'Advertencia': el código de advertencia se muestra en el campo de 2 dígitos Estado = 'Fallo': el código de fallo se muestra en el campo de 2 dígitos. Sistema en modo "Configuración": La configuración actual se muestra en el campo de 2 dígitos.
5	Información y Datos de Salida de UPS/EPS	Cuando la función UPS está habilitada, esta área realizará un ciclo cada 3 segundos a través de UPS1 V, UPS1 Hz, UPS1 kW, UPS2 V y UPS2 kW. No hay UPS2 Hz, porque siempre será la misma que la frecuencia UPS1 de forma predeterminada. UPS1=Fase1=L1, UPS2=Fase2=L2.
6	Programación y Porcentaje de Potencia de Salida de CA	Cuando esté en modo fuera de la red, esta área mostrará el porcentaje de la potencia máxima de salida de CA. La información relevante se muestra durante las actualizaciones de firmware.
7	Consumo de Carga	Muestra el consumo de energía de la carga en el modo On-grid.
8	Información de Red y Generador	Realiza un ciclo cada 3 segundos a través de: Voltaje de red1, voltaje de red2, Hz de red, voltaje Gen1, voltaje Gen2, Gen Hz, energía de red, energía de red (día) y energía de red (total hasta la fecha). Cuadrícula1=Fase1=L1, Cuadrícula2=Fase2=L2; Gen1=Fase1=L1, Gen2=Fase2=L2
9	Área de Modo de Trabajo	Cuando el usuario realiza cambios en el inversor 6000XP a través de la pantalla LCD, esta área mostrará las configuraciones de Carga de CA, Carga primero y Descarga forzada. De lo contrario, esta área no muestra nada.

Pantallas De Estado Del Inversor





#	Descripción	Opción de Configuración(S)	
1	Fecha y Hora	Image: Contraction permite al usuario configurar la fecha y hora locales.	
2	Modo de Entrada FV	Eday OBO WM Eday	
З	Batería	Esta configuración permite al usuario identificar si se utilizarán baterías en el sistema y, en caso afirmativo, el tipo de baterías (plomo-ácido o litio). Operar sin batería Paso 1: Elija primero el tipo de batería. Cuando "no" comience a parpadear, seleccione Enter para operar sin batería RECORDATORIO: NO se recomienda operar sin baterías Operar con batería de plomo-ácido Paso 1: Elija primero el tipo de batería. Cuando "Plomo- ácido" comience a parpadear, seleccione Intro para operar con baterías de plomo-ácido. Paso 2: Ingrese la capacidad de la batería. Cuando "Li-ion" comience a parpadear, seleccione Enter para operar con baterías de litio Paso 1: Elija primero el tipo de batería. Cuando "Li-ion" comience a parpadear, seleccione Enter para operar con baterías de litio. Paso 2: Ingrese la marca de la batería	













24	Configuración de Velocidad del Ventilador	FRF SEF Endde E.day 08.0 Whith E.day GRUA Type BATEBrand Disable B888 B888 Lead Acid B.8.8 Whith Disable B888 Builded Type BATEBrand Disable Disable B888 Builded Builded Lead Acid B.8.8 Whith B888 Builded Builded<	Esta configuración permite al usuario ajustar el funcionamiento de los dos ventiladores del inversor. El usuario puede configurar la velocidad (20-100%) y habilitar o deshabilitar la pendiente (habilitar la pendiente permite que los ventiladores suban o bajen hacia o desde la configuración de velocidad del ventilador).
25	Configuración de Carga del Generador	GENC SEL Edwy BRD KWh Edwy DBD KWh Edwy BRD KWh UPS Edwy BRD KWh BRD KWh BRD KWh UPS Edwy BRD KWh BRD BRD KWh KWh BRD	Esta configuración permite al usuario seleccionar el parámetro de control de carga del generador (voltaje o SOC) y el voltaje de inicio/fin o SOC asociado.





13. EL PROCEDIMIENTO PARA ENCENDER Y APAGAR EL INVERSOR

13.1 ENCENDER

Siga los pasos que se describen a continuación para garantizar procedimientos de arranque y apagado adecuados para evitar posibles daños a los componentes.

- 1. Asegúrese de que todos los disyuntores estén en la posición abierta (APAGADO).
- 2. Usando un multímetro, verifique el banco de baterías para asegurarse de que no haya voltaje (CD).
- 3. Verifique el interruptor aislador fotovoltaico externo mediante un multímetro para garantizar que el voltaje (CD) esté en el rango operativo óptimo del MPPT.
- 4. Si utiliza entrada de CA, verifique dos veces cada línea viva a neutral que ingresa al inversor para garantizar que el voltaje esté dentro del rango operativo de la unidad.
- 5. Al confirmar que todos los voltajes están dentro del rango operativo del inversor, cierre (ON) el disyuntor de batería en la parte frontal de la unidad. Cierre el disyuntor de la batería externa entre el banco y el inversor (si está equipado).
- 6. Comience a alimentar las baterías de una en una, comenzando por el maestro, en intervalos de ≈5 segundos.
- 7. Cierre el interruptor de aislamiento fotovoltaico externo (si está equipado). Cierre el disyuntor fotovoltaico en el costado de la unidad.
- 8. Si utiliza entrada de CA, cierre el disyuntor externo entre el panel y el inversor. Luego, cierre el disyuntor GRID en la parte frontal de la unidad.
- 9. Encienda el inversor a través del interruptor de encendido en el costado de la unidad.
- 10. Cierre el disyuntor de salida de CA externo (si está equipado) que va al panel. Encienda el interruptor de salida EPS (salida de CA) en el costado de la unidad para comenzar a alimentar las cargas.

PELIGRO: Nunca desconecte la alimentación de entrada de batería, fotovoltaica o CA bajo cargas. Si hay una emergencia y los usuarios deben apagar el inversor, siga los pasos que se describen a continuación.

13.2 APAGAR

- 1. Apague la salida EPS en el costado del inversor.
- 2. Abra (APAGADO) el disyuntor de la RED/GENERADOR en el frente de la unidad.
- 3. Abra el disyuntor de CARGA en el frente de la unidad. Abra el disyuntor de salida de CA externo (si está equipado).
- 4. Abra el interruptor de aislamiento fotovoltaico externo. Abra el disyuntor fotovoltaico en el costado de la unidad.
- 5. Abra el disyuntor de batería en el frente de la unidad. Abra el disyuntor de batería externo (si está equipado).
- 6. Apague las baterías una a la vez comenzando con el maestro.
- 7. Coloque el interruptor de encendido en el costado de la unidad en APAGADO.

14. TABLAS DE ERROR Y AVISO

14.1 DEFINICIONES DE ERROR Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Codigo	Descripción	Solución de Problemas
E000	Fallo de Comunicación Interna	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte con su distribuidor
E002	Murciélago en Mos Falla	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte con su distribuidor
E003	Fallo de CT	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E008	Error de Comunicación CAN en Sistema Paralelo	Asegúrese de que los cables CAN en paralelo estén conectados a los puertos adecuados entre los inversores.
E009	Sin Maestro en Sistema Paralelo	Verifique la configuración paralela para Maestro/Esclavo para asegurarse de tener solo un conjunto Maestro
E012	Cortocircuito en la Salida del UPS	Verifique si la carga tiene un cortocircuito. De lo contrario, apague las cargas y reinicie el sistema.
E013	Corriente de Reserva de UPS	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E016	Fallo del Relé	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E017	Fallo de Comunicación Interna 2	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E018	Fallo de Comunicación Interna 3	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E019	Voltaje del Bus Demasiado Alta	Compruebe si el voltaje de entrada fotovoltaico es >480 VCD
E020	Fallo de Conexión EPS	Compruebe si la conexión del inversor y de CA está instalada correctamente

E021	Voltaje FV Demasiado Alto	Compruebe si el voltaje de entrada fotovoltaico es >480 VCD
E022	Sobre Corriente Interna	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E024	FV Corto	Compruebe las conexiones fv en busca de cortocircuitos.
E025	Temperatura Demasiado Alta	La temperatura interna del es demasiado alta. Apague el inversor durante más de 10 minutos y reinicie el sistema. Si el error persiste, póngase en contacto con su distribuidor.
E026	Fallo Interno	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
E028	Señal de Sincronización Perdida en el Sistema Paralelo	Asegúrese de que los cables CAN en paralelo estén conectados a los puertos adecuados entre los inversores.
E029	Señal de Disparo de Sincronización Perdida en el Sistema Paralelo	Asegúrese de que los cables CAN en paralelo estén conectados a los puertos adecuados entre los inversores.
E031	Fallo de Comunicación Interna 4	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacte con su distribuidor

14.2 DEFINICIONES DE AVISO Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Codigo	Descripción	Solución de Problemas
W000	Fallo de Comunicación de la Batería	Verifique la configuración de su batería para asegurarse de que estén configuradas para su tipo de batería específico. Verifique que el cable de comunicaciones de su batería esté correctamente fijado/instalado.
W001	Fallo de Comunicación AFCI	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacta a tu distribuidor
W002	AFCI Alto	Verifique que cada cadena fotovoltaica tenga el voltaje de circuito abierto y la corriente de cortocircuito correctos. Si las cadenas fotovoltaicas están en buenas condiciones, borre la falla en la pantalla LCD del inversor.
W003	Fallo de Comunicación del Medidor	Verifique el cable de comunicaciones. Póngase en contacto con su distribuidor si el error persiste
W004	Fallo del BMS de la Batería	El inversor recibe información incorrecta del BMS de la batería. Reinicie las baterías y asegúrese de que los cables de comunicación estén instalados correctamente. Si el error persiste, póngase en contacto con su distribuidor.
W006	RSD Activa	Compruebe si el interruptor RSD está presionado
W008	No Coincide el Firmware	Póngase en contacto con su distribuidor/instalador para actualizar el firmware.

W009	Ventilador Atascado	Compruebe si el ventilador funciona
W012	Murciélago en Mos	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacta a tu distribuidor
W013	Exceso de Temperatura	La temperatura del inversor se está acercando a su límite más alto.
W015	Murciélago Inverso	Verifique nuevamente las conexiones de la batería al inversor. Si el error persiste contacte a su distribuidor
W018	Frecuencia CA Fuera de Rango	Verifique la frecuencia de CA para asegurarse de que esté dentro del rango operable
W019	CA Inconsistente en Sistema Paralelo	Asegúrese de que la entrada de CA provenga de una fuente común y esté instalada en cada inversor en paralelo. Si el error persiste contacte a su distribuidor
W020	Aislamiento FV Bajo	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacta a tu distribuidor
W025	Voltaje de la Batería Alta	El voltaje de la batería se acerca al límite más alto
W026	Voltaje de Batería Baja	El voltaje de la batería se acerca al límite más bajo
W027	Batería Abierta	Verifique el voltaje de su batería mediante un multímetro. Asegúrese de que todos los cables estén instalados correctamente al inversor y a la batería.
W028	Sobrecarga del Inversor	El inversor está funcionando más allá de su máxima rendimiento.
W029	Alto Voltaje del Inversor	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacta a tu distribuidor
W031	Inversor VCD Alta	Reinicie el inversor. Si el error persiste contacta a tu distribuidor

15. MANTENIMIENTO DEL INVERSOR

Los equipos eléctricos deben recibir un mantenimiento adecuado para aumentar la longevidad y la consistencia.

Siga los pasos a continuación para ayudar a prevenir daños o deterioro de los componentes.

- 1. Inspeccione el inversor todos los meses para confirmar que nada cubra el disipador de calor del inversor. Si hay una cubierta, apague el inversor y limpie el disipador de calor para restablecer la refrigeración adecuada.
- 2. Inspeccione el inversor cada 3 meses para verificar que los parámetros de funcionamiento sean normales y que no haya calentamiento anormal ni ruido de ningún componente del sistema.
- 3. Inspeccione el inversor cada 6 meses para verificar si hay cables, accesorios o terminales dañados.

Si no puede identificar la fuente de posibles operaciones anormales, comuníquese con el equipo de soporte técnico del distribuidor para obtener información adicional.

Notas





CONTÁCTENOS

support@eg4electronics.com (903) 609-1988 www.eg4electronics.com